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25 января – День студента
  25 января все российские студенты отмечают свой праздник – день студента. Наверное, самые веселые и деятельные времена в жизни человека, это студенческие годы, годы свершений, влюбленностей, порывов и разочарований. У вас сейчас ответственный период в жизни, когда вы становитесь взрослыми, учитесь самостоятельно принимать решения. Ваша учеба – это первая ступень становления вас как профессионалов. Вы уже сделали важный шаг, выбрав будущую специальность. Теперь вам предстоит набираться знаний, чтобы затем с успехом применить их на практике. Желаем вам успехов вам в этом нелегком деле. Сейчас каждый
день несет что-то новое, необычное, свежее в восприятии. И не беда, даже если уже и не студент вовсе, главное внутри не потерять ту нить, что связывает воедино студенческое братство. Поздравляем всех студентов: бывших, настоящих и будущих, и желаем чтобы студенческий задор никогда не иссяк, а студенческие друзья навсегда сохранили вам верность!                            Глава Васильево-Ханжоновского сельского поселения С. Зацарная
                       Лучшее поселение 
Ростовской области
    Наше поселение в 2015 году стало одним их лучших поселений в Ростовской области. Васильево-Ханжоновское сельское поселение Неклиновского района заняло 2-е место в I категории муниципальных образований.
Победителями конкурса признаются поселения, добившиеся наивысших результатов в решении вопросов благоустройства, жилищно-коммунального обслуживания, повышения качества и объемов предоставляемых населению услуг, организации досуга и массового отдыха населения, развитии культуры и искусств, физкультуры и спорта, организации муниципального управления.

Победителям - конкурсантам, занявшим призовые  места недавно были вручены почетные  дипломы правительства Ростовской области. 

На поощрение Васильево-Ханжоновскому сельскому поселению  из областного бюджета выделено 1,4 млн. рублей. 

   Часть призовых денег уже потрачено на благоустройство центра села Васильево-Ханжоновка: продолжает обустраиваться Парк Победы, сквер им. Галухина, аллеи ликвидаторов аварии на Чернобыльской АЭС, установлены технические средства оповещения населения.
Еще раз от всей души хочу поблагодарить всех жителей, кто не остается равнодушным к своей малой родине, кто внес посильный вклад в процветание  нашего поселения. Мы все вместе добились высоких результатов, и я надеюсь, что и в дальнейшем все вместе будем добиваться процветания нашего поселения. 

Глава Васильево-Ханжоновского сельского поселения С. Зацарная
Внимание! С наступлением холодной погоды возрастает количество пожаров в жилых домах. Всем жителям , имеющим и использующим для обогрева помещений печи на твердом топливе, электробытовые приборы, газовые печи стоит уже сейчас задуматься о своей безопасности.

Самые распространенные причины пожаров - нарушение правил эксплуатации электрооборудования и электронагревательных приборов и устройств, использование неисправных печей на твердом топливе, несоблюдение правил пользования газовыми приборами.

Помните! Причины пожаров разные, а виновник один – человек, нарушающий и не выполняющий правила пожарной безопасности. Виновные в нарушении настоящих правил, в зависимости от характера нарушений и их последствий, несут ответственность в установленном законом порядке.

Что нужно знать о гриппе?

   Грипп – это  вирусная инфекция, распространённая повсеместно. Характерные клинические проявления гриппа: внезапное острое начало заболевания, сопровождающееся резким повышением температуры тела (выше 38-40˚С), ознобом,  головной болью, болью в мышцах, общей слабостью, кашлем. Болезнь может протекать легко, однако могут наблюдаться тяжёлые формы течения вплоть до смертельных исходов.
   В  период эпидемического подъёма заболеваемости ОРВИ и гриппом рекомендуется принимать меры неспецифической профилактики, а также:

•Избегать  контактов с  лицами, имеющими признаки заболевания;

•Сократить время пребывания в местах массового скопления;

•Носить медицинскую маску (марлевую повязку);

•Регулярно после посещения мест общественного пользования мыть руки с мылом или протирать их специальным средством для обработки рук, промывать нос тёплой водой;

•Осуществлять влажную уборку, проветривание и увлажнение воздуха в помещении;

•Вести здоровый образ жизни (полноценный сон, сбалансированное питание, физическая активность).   Если вы все таки заболели, то следует остаться дома и немедленно обратиться к врачу. Самолечение при гриппе недопустимо. Именно врач должен поставить диагноз и назначить необходимое  лечение, соответствующее Вашему состоянию и возрасту. Необходимо строго выполнять все рекомендации лечащего врача. Рекомендуется обильное питье - горячий чай, клюквенный или брусничный морс, щелочные минеральные воды.
         Уважаемые жители Васильево-Ханжоновского сельского поселения обратите внимание на

наличие заключенных договоров на вывоз ТБО!  В 2016 г. специалистами администрации Васильево-Ханжоновского сельского поселения будут проводиться рейды по благоустройству и нарушители будут привлекаться к административным штрафам. Складирование мусора запрещено!

        Безопасность на льду. Особую осторожность следует проявлять на льду реки, т.к. вода реки своим течением подмывает нижний слой льда. Порой кажется, что лед уже достаточно прочен, но стоит сделать несколько шагов, и раздается предательский треск, и человек – в воде. Несчастья можно избежать, если выполнять несложные правила: избегайте одиночных прогулок вблизи опасных водоемов; не скатывайтесь с горок на поверхность реки; обходите полыньи, проруби, края льда; не проверяйте прочность льда ударом ноги.
	Объявляется конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы Администрации Васильево-Ханжоновского сельского поселения заведующего сектора экономики и финансов Васильево-Ханжоновского сельского поселения 24 февраля 2016 года в 14.00 по адресу: Ростовская область, Неклиновский район, село Васильево-Ханжоновка, пер.Галухина, 4, Администрация сельского поселения, кабинет № 1. Подробная информация размещена на официальном сайте Васильево-Ханжоновского сельского поселения v-hangovskaya-adm.ru  и в Информационном бюллетене №43 от 01.02.2016г.


Благодарность:  26 декабря 2015 г. в наши семьи пришла беда , детей стоящих на обочине сбила машина.

Детей в тяжелом состоянии  доставили  в больницу. Выражаем огромную благодарность , всем кто остался неравнодушным к нашей беде. Низкий всем поклон. Здоровья вам и вашим детям.            Семьи  Цурупа, Мойсеяха.
От всего сердца поздравляем юбиляров нашего поселения Карепину Нину Васильевну(х.Н-Иловайский) с 85-летием, Сочневу Клавдию Степановну (с.В-Ханжоновка) с 85-летием, Буравицыну Любовь Стефановну (с.В-Ханжоновка) с 80-летием. Юбилей – это праздник не старости, пусть не чувствует сердце усталости, юбилей – это зрелость всегда, это опыт большого труда, Это возраст совсем небольшой, никогда не старейте душой.
     От всей души поздравляем с днем рождения индивидуального предпринимателя Горбаневу Веру Николаевну! В семье Вам мира и тепла, здоровья, счастья и достатка, успехов, процветания на долгие года! Спасибо Вам за активное участие в общественной жизни нашего поселения, надеемся и  на дальнейшее сотрудничество.
     Уважаемые жители поселения, родившиеся в январе!                            
От всей души поздравляем Вас с днем рождения! 
Желаем крепкого здоровья, надежды, веры, доброты.

Пусть будет дом согрет любовью и все исполнятся мечты
Глава Васильево-Ханжоновского сельского поселения С. Зацарная и депутаты собрания депутатов
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