 Уважаемые жители Васильево-Ханжоновского  сельского поселения!
Вашему вниманию предоставляется отчёт о работе Администрации Васильево-Ханжоновского  сельского поселения за первое полугодие 2020 года и о задачах на второе полугодие 2020 года.           

  
 Муниципальное образование «Васильево-Ханжоновское  сельское поселение» осуществляет свои полномочия в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Статус и границы муниципального образования «Васильево-Ханжоновское сельское поселение» определены Областным законом от 14 декабря 2004 года  № 224-ЗС  «Об установлении границ и наделении соответствующим статусом муниципального образования «Неклиновский район» и муниципальных образований в его составе». Васильево-Ханжоновское сельское поселение расположено в юго-западной части Неклиновского района, в  его состав  входит 8 населенных пунктов,  в том числе  2  села и  6 хуторов.
                  Общая площадь муниципального образования – 13600 га ,

 в т.ч. сельхозугодий - 12245 га 

Численность населения на 01.07.2020 года составила 1827 жителей, в том числе мужчин  -759, женщин -1068. Жителей трудоспособного возраста  - 525 человек;  жителей  пенсионного возраста - 612 человек.
	            Бюджет Васильево-Ханжоновского  сельского поселения
  Решением Собрания  депутатов Васильево-Ханжоновского сельского поселения  принято решение   от 25.12.2019 г. № 122  «О бюджете Васильево-Ханжоновского  сельского поселения Неклиновского района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» .
	

	Исполнение бюджета муниципального образования "Васильево-Ханжоновское сельское поселение" по состоянию на 01.07. 2020 года составило по доходам в сумме 5584,9 тыс. рублей, или 46,3  процента к годовому плану, и по расходам в сумме 5426,9 тыс. рублей, или 45,0 процентов к плану года. Профицит по итогам первого полугодия  2020 года составил 158,0 тыс. рублей. Доходы по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличились  на 206,1 тыс. рублей, расходы увеличились на 186,9 тыс. рублей.

Налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения исполнены в сумме 1692,5 тыс. рублей, или 34,8 процентов к годовым плановым назначениям. Данный показатель выше  против уровня аналогичного периода прошлого года на 152,3 тыс. рублей. Наибольший удельный вес в структуре налоговых и неналоговых доходов занимают: земельный налог 285,8 тыс. рублей, единый сельскохозяйственный налог 1210,1 тыс. рублей.

Безвозмездные поступления за отчетный период   2020 года составили 3892,4 тыс. рублей.

Просроченная задолженность по долговым обязательствам бюджета поселения отсутствует. Бюджетная политика в сфере расходов бюджета поселения направлена на решение социальных и экономических задач.

                          Основные расходы бюджета поселения:

  Общегосударственные вопросы


Расходы по разделу "Общегосударственные вопросы" составили 2048,5 тыс. руб. при плане 4 541,3 тыс. руб. или  45,1 % от годовых плановых назначений.

                                Национальная оборона
Расходы по разделу "Национальная оборона" составили 98,6 тыс. рублей, при плане  203,5 тыс. рублей или 48,5 % от годовых плановых назначений.

                                Национальная экономика
По разделу "Национальная экономика" при плане 799,4 тыс. рублей фактические расходы составили 62,9 тыс. руб.

Подраздел: "Дорожное хозяйство" 62,9 тыс. руб. при плане 798,4 тыс. руб. или 7,9 % от годовых плановых назначений.

Благоустройство территории Васильево-Ханжоновского сельского поселения
Расходы по разделу "Благоустройство территории Васильево-Ханжоновского сельского поселения"  исполнены в сумме 1161,8 тыс. руб. при плане           1 710,7  или  67,9 процентов к годовому плану.

.

                                                      Образование
Расходы по разделу "Образование" исполнены в сумме 10,0 тыс. руб. при плане 30,0 тыс. рублей.

Молодежная политика

Расходы по разделу "Молодежная политика»" за 1-квартал 2020 года исполнены в сумме 0,00  тыс. руб. при плане 1,0 тыс. рублей  

Культура, кинематография, средства массовой информации
Расходы по разделу " Культура, кинематография, средства массовой информации " составили 1948,7 тыс. рублей, при плане 4 550,5 тыс. рублей или 42,8 % от годовых плановых назначений.

                                          Социальная политика

Расходы по данному разделу составили 56,9 тыс. рублей при плане 133,4 тыс. рублей или 42,7 % от годовых плановых назначений.

                                      Межбюджетные трансферты
Расходы по данному разделу  за 1 квартал 2020 года составили 9,7 тыс. рублей при плане 38,6 тыс. рублей или 25,1 % от годовых плановых назначений.

 Информация о ходе исполнения бюджета муниципального образования «Васильево-Ханжоновское  сельское поселение » по состоянию на 01 июля  2020 года  публикуется на официальном сайте и размещается на стендах в здании администрации.      
Недоимка в местный бюджет по состоянию на 01.07.2020 г. составила 306,0 тыс. руб.  
Для пополнения бюджета проводилась работа по отработке недоимки во все уровни бюджета. Ведется совместная  работа с ИФНС. Доводились сведения и вручались повторные квитанции налогоплательщикам, своевременно не уплативших платеж по определенным видам налогов. Проводились беседы с налогоплательщиками об обязательном погашении задолженности в кратчайшие сроки, проведено 12 заседаний координационного совета. сумма оплаченных налогов составляет 136,1 тыс. руб., в основном, это налоги ООО «Нива Приазовья». Из них поступило в  бюджет  поселения  136,1,0 тыс. рублей, в том числе  земельный налог – 116,2 тыс. рублей, налог на  имущество-4,9 тыс. рублей, НДФЛ-0тыс. рублей, ЕСХН-15,0 тыс. руб.

	


                                               Электроснабжение.

На территории Васильево-Ханжоновского  сельского поселения в настоящее время действует 250 фонарей уличного освещения.  Ремонт фонарей и замена лампочек, замена электрического провода уличного освещения   производится по заявкам жителей, заключен договор на обслуживание с ООО «ПрофЦентрМонтаж» Затраты на ремонт фонарей и замену ламп составили 72,8 тыс. руб.   Расходы за потребленную электроэнергию за отчетный период составили  358,6 тыс. руб. 

                                                 Благоустройство.

За отчетный период проведены следующие работы по благоустройству: 

1. Выполнен ямочный ремонт внутрипоселковых дорог, в том числе  на школьных маршрутах (с. Васильево-Ханжоновка ул. Советская,  х. Николаево-Козловский, х. Николаево-Иловайский, х. Петропавловский) -236,5 тыс. руб., нанесение разметки на пешеходных переходах -62,1 тыс. руб. 

2. Проведен  капитальный ремонт памятника  братская могила « Клятва у  знамени» на сумму 602,4 тыс. руб., в том  числе   выделено  из  федерального бюджета  521, 1 тыс. руб.,  из областного  бюджета- 77,9 тыс. руб., из местного  бюджета-3,4 тыс. руб. 
3. Проведен текущий ремонт памятников  и воинского захоронения в с. Васильево-Ханжоновка, в  х. Пудовой. 

4. Проводятся работы по уходу за зелеными  насаждениями- полив деревьев, цветов, уборка сорняков, скашивание  травы  в  общественных местах, уборка мусора.

5. Выполнены работы по обрезке, удалению сухих и аварийных деревьев на территории населенных пунктов сельского поселения.

6. Благоустройство территории   кладбища, продолжение  ограждения кладбища  в с. Васильево-Ханжоновка.

7. Проведен ямочный ремонт участка дороги от федеральной трассы Таганрог-Мариуполь  до въезда в с. Васильево-Ханжоновка.

В  настоящее время ведется  строительство  модульного ФАПа в с. Васильево-Ханжоновка.
В 2020 году проведено: 9 экологических субботников, 6 рейдов по благоустройству. Проведена санитарная очистка территорий гражданских кладбищ, памятников, детских площадок. 
В 2020 году составлено 4 административных протоколов, 12 предписаний.

На территории Васильево-Ханжоновского сельского поселения  создана Добровольная пожарная дружина (ДНД) в количестве  4 человек  и Добровольная народная дружина ( ДПД) в количестве 4 человек, в их состав  вошли сотрудники  администрации  поселения и  школы.  Работа дружины ведется в тесном контакте  с участковым  уполномоченным   полиции  младшим лейтенантом полиции Ляшко  Дмитрием Юрьевичем и  помощником участкового  уполномоченного   полиции  Ковалевым Игорем Николаевичем. 
За отчетный период проведено 3 обучающих мероприятия  по пожарной безопасности. 
Администрацией поселения  ведется постоянная   работа  по информированию жителей по вопросам обеспечения безопасности, предупреждению и недопущению несчастных случаев на водных объектах, о мерах пожарной    безопасности, размещены  объявления  в периодическом издании – газете «Ханжоновский Вестник»,  в количестве 650 экземпляров, на информационных стендах, на официальном сайте администрации сельского поселения, вручено  1300 памяток  жителям поселения, в том числе многодетным семьям и семьям, находящимся в социально-опасном положении.  
Муниципальные услуги
Администрация Васильево-Ханжоновского сельского поселения  оказывает муниципальные услуги гражданам в соответствии с утвержденными регламентами, которые размещены на едином портале государственных услуг. 

         В первом полугодии 2020 года выдано выписок  – 83 , совершено нотариальных действий - 11, принято постановлений – 21,  распоряжений - 52. 

         На территории  поселения работает МФЦ, за отчетный период

Оказано 620 услуг, в том числе  оказано 304 консультации, выдано услуг-272.

       Одним из важных направлений нашей деятельности является работа с  обращениями граждан. За отчетный период в администрацию сельского поселения поступило 2 письменных обращения, на личном приеме по устным обращениям принято 17 человек. Основными вопросами, с которыми граждане обращались в администрацию, были вопросы по уличному освещению, по ремонту дорог, режиму пребывания на  приграничной территории и выдаче пропусков, обустройство площадок  для сбора и накопления мусора, график  вывоза мусора, вопросы водоснабжения, низкое напряжение в сети.
За  отчетный период  проведено 9  заседаний Собрания депутатов Васильево-Ханжоновского  сельского поселения  и  постоянных комиссий. Депутатами принято  11  решений. 
         Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, на котором  размещены нормативно-правовые акты-постановления администрации, решения Собрания  депутатов и их проекты. На сайте можно ознакомиться  с различной информацией:  новости поселения, объявления, успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем. Сайт обновляется по мере поступления информации.
      Ежегодно, на протяжении ряда  лет, наше  поселение  принимает активное участие в конкурсах, проводимых Советом муниципальных образований Ростовской области. Дважды мы награждены  дипломами II степени  в конкурсе «Лучшее муниципальное образование по организации информационного взаимодействия с населением» в номинации  «Лучшее муниципальное образование по организации информационного взаимодействия с населением»  и  дипломом II степени  в конкурсе   в номинации  «Лучший сайт муниципального образования по организации информационного взаимодействия с населением»   среди сельских поселений. В  2020 году  мы  также стали участниками  этих конкурсов  и   участниками областных  конкурсов  « Лучшее муниципальное образование Ростовской области»,  «Лучшее территориальное  общественное самоуправление в Ростовской  области».
    Совместно с депутатским корпусом, с членами партии «Единая Россия» ежемесячно выпускается газета «Ханжоновский Вестник», в которой размещается  информационный материал, газета  бесплатно доставляется в каждый дом  жителей нашего поселения.
Муниципальные услуги по организации досуга и обеспечение жителей поселения услугами организаций культуры оказаны населению в первом полугодии 2020 года. 
      На решение проблем организации досуга населения и приобщение жителей  нашего  поселения  к культурному развитию направлена работа  сельского  дома  культуры и   библиотеки. 

В клубе работают 9 сотрудников: директор, бухгалтер, художественные руководители, хореограф, руководитель культурно-досуговых формирований. В клубе 10 культурно-досуговых формирований самодеятельного народного творчества и 11 любительских объединений и клубов по интересам: танцевальные кружки, вокальные кружки, спортивные, театральные, рисования, рассчитанные на разные возрастные группы. 
   Коллектив дома  культуры и участники творческих объединений  активно  участвуют в   городских, районных мероприятиях, конкурсах, фестивалях, на которых  занимают  призовые места и награждены  дипломами  I, II  и  III степени:

Наиболее  масштабные и значимые мероприятия  за  первое полугодие  2020 года:

Новогоднее  представление «Новый год стучится в дверь», вечер отдыха ко дню встречи выпускников  «Однажды, много лет спустя!», вечер памяти «День юного героя-антифашиста», «Юные безусые герои», вечер памяти посвященный Дню памяти воинов-интернационалистов «Живая память», митинг  «Афган-незаживающая рана», супертурнир  межпоселенческий по теннису «Победитель 2019года», праздничный концерт «С праздником, мужчины!». К Международному  женскому  дню  был проведен праздничный концерт  «Для вас, милые женщины!» с участием ансамбля районного дома  культуры   народного ВИА «Элегия» . 

Для молодежи, впервые принимающей участие в голосовании, был проведено мероприятие- круглый стол «Твой голос для России очень важен» и правовой час  «Будущий избиратель».     

       27 февраля 2020 г. к  75- летию  Победы в Великой Отечественной войне  прошел незабываемый торжественный праздник со слезами на глазах -  встреча  с ветеранами Великой Отечественной войны –вдовами, тружениками тыла  с вручением юбилейных медалей «75 лет Великой Победы!» Главой Неклиновского района  В.Ф. Даниленко. 
       С 18  марта, в связи со сложившийся эпидемиологической обстановкой, учреждения   культуры начали проводить мероприятия в дистанционном режиме, посредством информационно-коммуникационной сети Интернет.
   За время дистанционной деятельности приняли участие  в районном конкурсе «Судьба родного края – наш выбор» на лучший информационно-просветительский плакат, слоган, рисунок, кроссворд на тему  избирательного права, в сетевой  акции  «Герой моей семьи».  Дополнительно была  собрана информации о жителях-земляках, участниках Великой Отечественной  войны, для создания книги «Герой моей семьи!».
      Празднование 75-ой годовщины Великой  Победы ознаменовалось онлайн мероприятиями, в которых приняли участие  жители поселения:

в районной  мультимедийной акции  «Я помню! Я горжусь!», во Всероссийском интернет-конкурсе детского и юношеского творчества «75-я ПОБЕДНАЯ ВЕСНА», посвященном 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945г, Морозова Даша исполнила песню "Обелиск", в видео марше онлайн  Бессмертный полк», в районной  виртуальной  фото-выставке «Лица Победы», в  проекте-конкурсе «Синий платочек».  В праздничном  медиа-концерте «75 Победная весна!!!»  было представлено 17 номеров художественной самодеятельности  и 25 детей приняли участие в  выставке рисунков. Проведены акции «Поздравляем с Великой Победой»- поздравление  ветеранов на дому с  вручением подарков и   с участием художественной самодеятельности,  акция  « С благодарностью от потомков!» с возложением цветов к памятникам и обелискам Васильево-Ханжоновского сельского поселения, акция «Победа глазами детей» -рисунки и поделки детей к 75-летию Великой Победы. Праздничной  радиогазетой  «Поздравляем с Великой Победой» поздравили  жителей Глава Администрации Васильево-Ханжоновского сельского поселения Зацарная  С.Н. и председатель Собрания депутатов- глава Васильево-Ханжоновского сельского поселения  Комашня СИ.  Музыкальными подарками  поздравили  жителей  Шелякина Ангелина – песня «День Победы» и  Морозова Дарья – песня «День Победы», «Музыка Победы: идем на рекорд!» #МузыкаПобеды. В социальных сетях были размещены поздравления с праздником ветеранов и жителей Васильево-Ханжоновского  сельского поселения,  в рамках празднования Дня Победы проведены акции: «Георгиевская ленточка» и «Свеча памяти».

22 июня в День памяти и скорби был проведен одноименный митинг.

    Ко  Дню  защиты детей  была  записана видео открытка «Поздравляем с Днем защиты детей !» -поздравление Главы  Администрации Васильево-Ханжоновского сельского поселения  Зацарной С.Н.  и  председателя  Собрания депутатов  -главы Васильево-Ханжоновского сельского поселения  Комашня С.И. , Видео открытка «1 июня – День  защиты детей !»-коллаж  из детских фотографий.
   В день государственного праздника «День России» была проведена  Всероссийская  акция «Ленточка – триколор», в рамках которой жителям поселения  вручались  ленточки цветов Российского триколора, акция  «Окна России» ,размещение флагов России в окнах частных домов и организаций, акция"Российская ленточка" #НеклиновскийРайон#МояРоссия , видеомарафон  «Песни о России», #ВеликиеПесниВеликойРоссии: исполнители-Малиновская Ольга «Я деревенская», Шелякина Ангелина «Вперед, Россия!», Зацарная С.Н. «Ромашка белая», Толкачева А. «Моя Россия», праздничный онлайн концерт «С Днем России!», #МолодостьПриазовья "Наша Конституция. Выбираем новую жизнь".  Участники мероприятий  награждены Дипломами I, II и III  степени,  Диплом Гран При  вокал награждена Каньшина Г.Г.  за участие в районном конкурсе « За веру! За Отчизну! За любовь!», Морозова Д. награждена  дипломом «Приз зрительских симпатий»  за участие в конкурсе вокального искусства  «Волшебный  цветок».
         15 января 2020 года Президент России В.В. Путин направил ежегодное  Послание Федеральному Собранию. Основное внимание было уделено социальным вопросам, среди них- меры поддержки семей с детьми, развитие образования и здравоохранения, улучшение благосостояния наших граждан, повышение  уровня рождаемости и на ряд других социальных   вопросов. Значительный блок инициатив Послания Президента касается закрепления в Конституции России реалий современного государственного устройства и новых принципов, последовательно развивающих систему социального государства. С 25 июня по 01 июля 2020 года прошло общероссийское голосование по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации. Жители нашего поселения  проявили свою  гражданскую  активность  и приняли участие в голосовании. 
      Несмотря на ряд решенных вопросов, важные проблемы остаются в благоустройстве поселения. Ежедневная  работа Администрации Васильево-Ханжоновского сельского поселения направлена на создание комфортной среды проживания для жителей нашего поселения.

Намечены  приоритетные направления на  второе  полугодие 2020  года:  
-подсыпка  дороги  в х. Пудовой  ул. Пролетарская;

-подсыпка  дороги в х. Петропавловский   ул. Садовая;

-ремонтные работы по уличному освещению в х. Пудовой, х. Петропавловский и в с. Щербаково;

-ввод в  эксплуатацию модульного ФАПа в с. Васильево-Ханжоновка;

- благоустройство кладбищ и оформление земельных участков, занятых под кладбищами;

-благоустройство парка многолетних насаждений.

В Администрации Васильево-Ханжоновского сельского поселения  организован колл-центр. Установлен ящик для сбора  предложений, вопросов в  МФЦ, расположенном  в здании администрации по адресу: с. Васильево-Ханжоновка  пер. Галухина, 4  Время работы: с 13.07.2020 года по 17.07.2020 года с 8.00 до 16.00 (перерыв 12.00-13.00). Суббота, воскресенье - выходные. 
Контактный телефон: 8(86347)5-36-35,электронная почта: sp26267@donpac.ru. 

В  ходе подготовки отчета   поступили  вопросы: 

- удаление кустарников, ограничивающих видимость на повороте  внутрипоселковой дороги, соединяющей   с. Васильево-Ханжоновка и х. Петропавловский;

- проведение ямочного ремонта  в с. Васильево-Ханжоновка по  ул. Мира.

    Подводя  итоги работы за отчетный период- первое  полугодие 2020 года  отмечу, что работа в администрации Васильево-Ханжоновского сельского поселения осуществлялась в постоянном взаимодействии с Администрацией Неклиновского района, Главой Администрации района В.Ф. Даниленко, с председателем Собрания Депутатов –главой Васильево-Ханжоновского сельского поселения Комашня С. И. , депутатами и  жителями нашего поселения. 

     Хочу  выразить  всем  слова  искренней признательности и  благодарности за  помощь и поддержку, за совместную  работу,  которая  и  в дальнейшем будет направлена на решение  всех поставленных задач.

                                       
                                                 Спасибо за внимание.


