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25 января – День студента
  25 января 1755 года императрица «всея Руси» Елизавета Петровна подписала указ о создании Московского университета. С тех пор этот день 25 января стал считаться Днем студенчества, а святая Татьяна, кому «принадлежало» 25 января раньше, стала покровительницей всех студентов России.

Студенчество — воистину лучший период жизни. Наверное, самые веселые и деятельные времена в жизни человека, это студенческие годы, годы свершений, влюбленностей, порывов и разочарований. Каждый день несет что-то новое, необычное, свежее в восприятии. И не беда, даже если уже и не студент вовсе, главное внутри не потерять ту нить, что связывает во едино студенческое братство. Поздравляю всех студентов: бывших, настоящих и будущих, и желаю провести этот день так, чтобы было о чем вспоминать целый год, а лучше – всю жизнь!
   Вы - будущее нашей страны. Хочется пожелать вам упорства, настойчивости, неисчерпаемого оптимизма, жизненной энергии и качественных основательных знаний. И конечно, всегда занимайте активную жизненную позицию. Крепкого вам здоровья, всех благ, успехов на вашем нелегком поприще, всего наилучшего.

   Желаю вам прочувствовать на себе все  прелести студенческой жизни.  Пусть учеба дается легко, экзамены сдаются быстро, а свободного времени будет все больше. Желаю вам направлять весь присутствующий энтузиазм в нужное русло. Пока жизнь предоставляет вам все возможности, берите от нее все. Пусть годы, что пролетают так быстро, оставят в вашей памяти неизгладимый след радостных и положительных впечатлений.

    Глава Администрации Васильево-Ханжоновского сельского поселения С. Зацарная
                      

Праздник Крещения

19 января – один из дней, в который все православные храмы переполнены народом, ведь именно в этот день Церковь празднует Крещение Господа Иисуса Христа и по древней традиции совершается освящение воды, которое называют Великим Водоосвящением. Великое водосвятие было и в нашем храме Успения Пресвятой Богородицы, который находится в селе Васильево-Ханжоновка. На великий праздник Крещения Глава Администрации  Васильево-Ханжоновского сельского поселения Зацарная Светлана Николаевна предложила казакам нашего поселения угостить прихожан храма  настоящей казачьей ухой. С благой инициативой казаки во главе с атаманом станицы Васильево-Ханжоновской Ковалевым Игорем Николаевичем с радостью  поддержали предложение Светланы Николаевны. 

   Все прихожане   храма Успения Пресвятой Богородицы после праздничной службы с водосвятием могли тут же, во дворе храма, отведать ароматную казачью уху и попробовать вкусную выпечку, предоставленную в дар предпринимателем Безугловым Юрием Юрьевичем.              
   Существует традиция купания в проруби или купели в праздник Крещения Господня. 
    Глава Администрации Васильево-Ханжоновского сельского поселения  Зацарная С.Н вместе с казаками хотят сделать сюрприз для прихожан нашего храма и достроить купель при храме Успения Пресвятой Богородицы к январю 2018 года.
2017 год – год экологии в России.
    5 января 2016 года Владимир Путин подписал Указ о проведении в 2017 году в Российской Федерации Года экологии.
   Первоочередная экологическая задача нашего поселения — сделать Васильево-Ханжоновское поселение чище и краше. Администрация Васильево-Ханжоновского сельского поселения предлагает провести в течение 2017 года акцию «Каждый четверг – чистый четверг». Надеемся, что каждый житель нашего поселения хоть раз в неделю наведет порядок на прилегающей ко двору территории,  и не останется равнодушным к порядку в своем поселении. «Чистота спасет мир!» - пусть это будет лозунгом Васильево-Ханжоновского сельского поселения.
Любите ли вы театр, как теперь его любим мы?

В пятницу 20 января   в нашем классе был необычный день, наши дети не могли дождаться окончания уроков, потому что  им  предстояла поездка  в театр имени А.П.Чехова. За несколько дней до этого классный руководитель Саенко М.В.  предупредила нас и детей, что спектакль, который дети  увидят, называется «Последние гастроли князя К…» по произведению Ф.М.Достоевского «Дядюшкин сон».  Серьезный классик,  поймут ли наши дети замысел режиссера, понравится ли постановка? Мы, да и Майя Владимировна зря переживали, дети не разочаровались, а обсуждение спектакля затянулось на все выходные в наших семьях. 

…Многие из нашего класса были в драматическом театре, но некоторые побывали   в первый раз, но театр  каждый раз  кажется удивительным и необыкновенным. Вот мы только подходим к зданию театра. Массивные толстые колонны, вверху на них — барельефы и лепка. Большая афиша с репертуаром. В фойе драматический театр встретил нас приглушенным гулом собирающихся зрителей, ярким светом многоламповых люстр и ощущением праздника. Сама атмосфера, царящая в этом храме искусства, создает возможности для  творчества. Ослепительное убранство в зале театра впечатляет: хрустальная  люстра, светильники, бархатный тяжелый занавес на сцене, обтянутые бархатом кресла. Мы сидим в партере и немного волнуемся: «Когда же начнется действо?!»
Раздается первый звонок, затем второй, третий. Свет постепенно гаснет,  медленно раздвигается занавес, и в душе нарастает какое-то тревожно-радостное ожидание. Начинается действие, и мы забыли обо всем. Кажется, что кроме того, что происходит на театральных подмостках, не существует уже ничего. Вместе с персонажами мы смеялись, а кто-то и плакал,  грустили и  радовались. Мы  просмотрели весь спектакль на одном дыхании. Как незаметно пролетело время!  И вот  финал. Все актеры на сцене, зрители аплодируют стоя и все никак не отпускают артистов. Возвращаться домой совсем не хотелось, так как мы  пребывали  в каком-то возвышенном и мечтательном настроении, еще и еще раз вспоминали эпизоды спектакля. 
    Когда мы спросили у детей, понравилось ли им в театре, они ответили «Нам всем очень понравилось. Нам бы хотелось чаще бывать здесь и видеть постановки всех жанров.  А еще у нас остались неразрешенные вопросы, что происходит за кулисами во время выступления, кто шьет наряды артистам  и делает декорации к каждому спектаклю?..  Вообщем, дети получили положительный заряд эмоций, прекрасно провели время   и за это мы благодарны директору МБОУ В-Ханжоновской СОШ Безугловой В.А., водителю  школьного автобуса Лазареву В.П. и главе администрации В-Ханжоновского сельского поселения Зацарной С.Н. 

Родители и обучающиеся 6 класса МБОУ В-Ханжоновской СОШ
Объявление: Уважаемые жители Васильево-Ханжоновского сельского поселения! Согласно областному закону и Правилам благоустройства Васильево-Ханжоновского сельского поселения ежемесячная  оплата за вывоз ТКО (твердые коммунальные отходы) стала обязательной. В случае неуплаты работники Администрации составляют первый протокол-предупреждение, по которому назначается штраф 200 рублей. За составление следующих протоколов штраф увеличивается от 2000 до 20000 рублей. 
Информация о численности и денежном содержании муниципальных служащих Васильево-Ханжоновского сельского поселения за 2016 год. В целях исполнении части 6 статьи 52 Федерального закона от 06.10.2003№ 131-ФЗ «Об общих
принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» публикуем сведения за 2016год.

- численность муниципальных служащих органов местного самоуправления Васильево-

Ханжоновского сельского поселения Неклиновского района -6;

- численность работников муниципальных учреждений Васильево-Ханжоновского сельского поселения -7;

Фактические затраты на денежное содержание муниципальных служащих -2227,8тыс.рублей.,

работников муниципальных учреждений -1362,5тыс.рублей

От всей души поздравляем Комашню Юлию  с рождением дочери Александры и Маеренко (Ниязову) Зою  с рождением дочери Арины. Желаем, чтобы ваши малыши выросли красивыми, здоровыми и счастливыми! Пусть этот день станет самым счастливым для вашей семьи!
     От всего сердца поздравляем юбиляров нашего поселения Тимошенко Юрия Михайловича (с.В-Ханжоновка) с 70-летием и Алексеенко Лидию Егоровну (х.Н-Иловайский) с 75-летием Все оглянуться не успели – и вот, серьезный юбилей! Вы сделать многое сумели ,и впереди полно затей! Вам долголетия и счастья, и оптимизма пожелать хотим с любовью настоящей, и никогда не унывать! 
     От всей души поздравляем с днем рождения индивидуального предпринимателя Горбаневу Веру Николаевну! В семье Вам мира и тепла, здоровья, счастья и достатка, успехов, процветания на долгие года! Спасибо Вам за активное участие в общественной жизни нашего поселения, надеемся и  на дальнейшее сотрудничество.
     Уважаемые жители поселения, родившиеся в январе!  От всей души поздравляем Вас с днем рождения!  Желаем крепкого здоровья, надежды, веры, доброты. Пусть будет дом согрет любовью и все исполнятся мечты
Глава Васильево-Ханжоновского сельского поселения С. Зацарная и депутаты собрания депутатов
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