
Отчет
Главы Администрации Васильево-Ханжоновского  сельского поселения
Зацарной Светланы Николаевны   

Уважаемые жители!          
    Вашему вниманию предлагается отчёт о работе Администрации Васильево-Ханжоновского  сельского поселения за первое   полугодие 2021 года и о задачах на второе   полугодие 2021 года.        
         	 Муниципальное образование «Васильево-Ханжоновское  сельское поселение» осуществляет свои полномочия в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
В  состав  поселения  входит 8 населенных пунктов,  в том числе  2  села и  6 хуторов.
    Численность населения на 01.01.2021 года составила 1832 жителя, в том числе мужчин  -761, женщин -1071. Жителей трудоспособного возраста  - 528 человек;  жителей  пенсионного возраста - 615 человек.
	 
	            Бюджет Васильево-Ханжоновского  сельского поселения

  Решением Собрания  депутатов Васильево-Ханжоновского сельского поселения  принято решение   от 28.12.2020 г. № 149  «О бюджете Васильево-Ханжоновского  сельского поселения Неклиновского района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» .
	

	Исполнение бюджета муниципального образования "Васильево-Ханжоновское сельское поселение"  за первое полугодие  2021 года составило по доходам в сумме 7992,0 тыс. рублей, или 52,9  процента к годовому плану, и по расходам в сумме 6 915,3 тыс. рублей, или 45,8 процентов к плану года.  Доходы по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличились  на 2407,1 тыс. рублей, расходы увеличились на 1488,5 тыс. рублей.
Налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения исполнены в сумме 3144,4 тыс. рублей, или 59,1 процентов к годовым плановым назначениям. Данный показатель выше  уровня аналогичного периода прошлого года на 1852,0 тыс. рублей. Наибольший удельный вес в структуре налоговых и неналоговых доходов занимают: земельный налог 275,7 тыс. рублей, единый сельскохозяйственный налог 2099,3 тыс. рублей, налог на доходы  физических лиц 290,0 тыс. рублей, государственная пошлина 6,2 тыс рублей, инициативные платежи, зачисляемые в  бюджет поселения 300,0 тыс. рублей.
Безвозмездные поступления за отчетный период   2021 года составили 4821,0 тыс. рублей.
Просроченная задолженность по долговым обязательствам бюджета поселения отсутствует. Бюджетная политика в сфере расходов бюджета поселения направлена на решение социальных и экономических задач.
 
                          Основные расходы бюджета поселения:

  Общегосударственные вопросы
		Расходы по разделу "Общегосударственные вопросы" составили 2 272,0 тыс. руб. при плане 5 181,6 тыс. руб. или  43,8 % от годовых плановых назначений.

                                  Обеспечение проведения выборов и референдумов

                     Расходы по данному разделу составили 480,2 тыс .рублей при плане 480,3 тыс.рублей или 100 % от годовых назначений

                                Национальная оборона

Расходы по разделу "Национальная оборона" составили 98,6 тыс. рублей, при плане  240,2 тыс. рублей или 41,1 % от годовых плановых назначений.

                                Национальная экономика

По разделу "Национальная экономика" при плане 799,6 тыс. рублей фактические расходы составили 373,3 тыс. руб.
Подраздел: "Дорожное хозяйство" 373,3 тыс. руб. при плане 798,6 тыс. руб. или 46,7 % от годовых плановых назначений.


Благоустройство территории Васильево-Ханжоновского сельского поселения

Расходы по разделу "Благоустройство территории Васильево-Ханжоновского сельского поселения"  исполнены в сумме 796,6 тыс. руб. при плане  4091,4  или  19,4 процентов к годовому плану.
.
                                                      Образование

Расходы по разделу "Образование" исполнены в сумме 6,0 тыс. руб. при плане 31,0 тыс. рублей или 19,4 процентов к годовому плану.

Молодежная политика

Расходы по разделу "Молодежная политика»" при плане 1,0 тыс. рублей  фактические расходы составили 0,00 тыс.рублей


Культура, кинематография, средства массовой информации

Расходы по разделу " Культура, кинематография, средства массовой информации " составили 2 532,4 тыс. рублей, при плане 4 309,8 тыс. рублей или 58,7 % от годовых плановых назначений.

                                          Социальная политика
 
Расходы по данному разделу составили 72,5 тыс. рублей при плане 150,0 тыс. рублей или 48,3 % от годовых плановых назначений.

                      Физическая культура и спорт

Расходы по данному разделу составили 36,6 тыс .рублей при плане 36,6 тыс .рублей или 100% от годовых назначений

                                      Межбюджетные трансферты

    Расходы по данному разделу  составили 44,3 тыс. рублей при плане 44,3 тыс. рублей или 100 % от годовых плановых назначений.

   Для пополнения бюджета проводится постоянная   работа по отработке недоимки во все уровни бюджета. Ведется совместная  работа с ИФНС. Доводятся  сведения и вручаются  повторные квитанции налогоплательщикам, своевременно не уплативших платеж по определенным видам налогов.  Проведено 12 заседаний координационного совета заседания по вопросу обязательного  погашении задолженности в кратчайшие сроки. 
	


                                               Электроснабжение.

На территории Васильево-Ханжоновского  сельского поселения в настоящее время действует 250 фонарей уличного освещения.  Ремонт фонарей и замена лампочек, замена электрического провода уличного освещения   производится по заявкам жителей, заключен договор на обслуживание с ООО «ПрофЦентрМонтаж» Затраты на ремонт фонарей и замену ламп составили 99,9 тыс. руб.   Расходы за потребленную электроэнергию за отчетный период составили  237,9 тыс. руб. 


                                                 Благоустройство.

За отчетный период проведены следующие работы по благоустройству: 
1. Проведена подсыпка, грейдирование  и укатка дорог в х. Пудовой ул. Пролетарская, в х. Петропавловский ул. Садовая.  
2. Выполнен  ямочный ремонт в х. Николаево-Козловский ул. Шолохова     № 19-№ 38.
3.  Проведены работы по благоустройству территории парка Победы, сквер Галухина, памятник « Клятва у знамени».
4.   Выполнены работы по установки ограждений не кладбище в х. Пудовой. 
5.  Продолжаются работы по наведению   порядка на территории гражданских кладбищ. 
6.  Покос травы вдоль дорог местного и  районного  значения. 
7.  Проведен ремонт уличного освещения в х. Пудовой и в х. Петропавловский.
8. Проведено 5 экологических субботников, 3 рейда по благоустройству. 
9. .Проведена санитарная очистка и противоклещевая  обработка территорий гражданских кладбищ, детских площадок. 
Администрацией поселения  ведется постоянная   работа  по информированию жителей по вопросам обеспечения безопасности, предупреждению и недопущению несчастных случаев на водных объектах, о мерах пожарной    безопасности, размещены  памятки   в периодическом издании – газете «Ханжоновский Вестник»,  в количестве 650 экземпляров, на информационных стендах, на официальном сайте администрации сельского поселения, вручено  235  памяток  жителям поселения, в том числе многодетным семьям и семьям, находящимся в социально-опасном положении.  
На территории Васильево-Ханжоновского сельского поселения  создана и работает добровольная пожарная дружина (ДНД) в количестве  4 человек  и добровольная народная дружина ( ДПД) в количестве 4 человек, в их состав  вошли сотрудники  администрации  поселения и  школы.  Систематически осуществляются рейды на территории поселения. За нарушение пожарной  безопасности на  физических лиц составлен 1 административный протокол.
                            

                                    Муниципальные услуги                        
Администрация Васильево-Ханжоновского сельского поселения  оказывает муниципальные услуги гражданам в соответствии с утвержденными регламентами, которые размещены на едином портале государственных услуг. 
         За первое   полугодие  2021 года выдано 85 выписок, совершено 27 нотариальных действий, принято 29 постановлений , 50   распоряжений. 
         На территории  поселения работает МФЦ, за отчетный период
Оказано 896 услуг, в том числе  оказано 467 консультаций, выдано 409  услуг.
       Одним из важных направлений нашей деятельности является работа с  обращениями граждан. За отчетный период в администрацию сельского поселения поступило 2 письменных обращения, на личном приеме по устным обращениям принято 16 человек. Основными вопросами, с которыми граждане обращались в администрацию, были вопросы по подсыпке  дорог в х. Пудовой по ул. Пролетарская  и  х. Петропавловский  по ул. Садовая, по уличному освещению, по ямочному ремонту дорог, режиму пребывания на  приграничной территории и выдаче пропусков, обустройство площадок  для сбора и накопления мусора, график  вывоза мусора, вопросы водоснабжения, низкое напряжение в сети.
За  отчетный период  проведено  11  заседаний Собрания депутатов Васильево-Ханжоновского  сельского поселения  и  постоянных комиссий. Депутатами принято  14  решений. 
         Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, на котором  размещены нормативно-правовые акты-постановления администрации, решения Собрания  депутатов и их проекты. На сайте можно ознакомиться  с различной информацией:  новости поселения, объявления, успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем. Сайт обновляется по мере поступления информации.
      Ежегодно, на протяжении ряда  лет, наше  поселение  принимает активное участие в конкурсах, проводимых Советом муниципальных образований Ростовской области. Дважды мы награждены  дипломами II степени  в конкурсе «Лучшее муниципальное образование по организации информационного взаимодействия с населением» в номинации  «Лучшее муниципальное образование по организации информационного взаимодействия с населением»  и  дипломом II степени  в конкурсе   в номинации  «Лучший сайт муниципального образования по организации информационного взаимодействия с населением»   среди сельских поселений. И 2021 год не стал исключением – мы  также стали участниками  этих конкурсов  и   участниками областных  конкурсов  « Лучшее муниципальное образование Ростовской области»,  «Лучшее территориальное  общественное самоуправление в Ростовской  области».
    Совместно с депутатским корпусом, с членами партии «Единая Россия» ежемесячно выпускается газета «Ханжоновский Вестник», в которой размещается  информационный материал, газета  бесплатно доставляется в каждый дом  жителей нашего поселения.
      
Муниципальные услуги по организации досуга и обеспечение жителей поселения услугами организаций культуры оказаны населению в первом полугодии 2021 года. 
      В связи со сложившийся эпидемиологической обстановкой, учреждения   культуры начали проводить мероприятия в дистанционном режиме, посредством информационно-коммуникационной сети Интернет  Мероприятия проводятся в режиме онлайн и офлайн.  Сняты видеоролики «Победа в Сталинградской битве. 2 февраля 1943 года», документальный фильм «И будет вечно жить в памяти!» Проведены патриотические мероприятия -митинг, посвященный 32-ой годовщине вывода войск из Афганистана «Низкий поклон вам, земляки!», урок мира 
«Чтобы не забыть – надо знать и помнить.», правовой час «Мы будущее России». К  Международному  женскому Дню 8 Марта 
транслировались  видеозапись поздравления главы сельского поселения  и  главы Администрации, видеоролик: «С 8 Марта!!! "Выглянуло солнышко!!!" с участием  воспитанников  детского сада  «Ивушка».
В апреле  проведены спортивные  мероприятия: турнир  по настольному теннису "Здоровье-богатство на века", «Мы со спортом дружим!»  . 
     В социальных сетях были размещены поздравления с праздником ветеранов и жителей Васильево-Ханжоновского  сельского поселения и проведены многочисленные мероприятия приуроченные к 76-летию Победы в Великой Отечественной войне:  встреча   «Памяти героя» -встреча родственников из Волгоградской области участника ВОВ Галухина И.Г., погибшего при освобо-ждении  села В-Ханжоновка,  акция «С днем Победы, ветеран!», акция  «Георгиевская ленточка», Митинг – реквием«Свеча памяти», вечер памяти «Строки, опаленные войной» , вечер памяти
«Строки, опаленные войной», торжественный концерты 
«Великой Победе посвящается», и «Великая Победа»  с участием детского сада "Ивушка".  9 мая  прошел торжественный митинг «Во славу победителей!» с возложением цветов и венков к памятникам и обелискам и обелискам «Дань памяти».
    В день  флага России проведены тематические мероприятия: акция «Окна  России!»  Размещение флагов России в окнах частных домов и организаций поселения, Акция «Под флагом России!», акция "Ленточка России". 
22 июня состоялся митинг, посвящённый Дню  памяти и скорби
 «И вновь стоим у обелиска». Парк «Обелиск павшим», прошли акции «Но помнит мир спасённый…» ,«Не забывайте грозные года».  с возложением цветов к памятникам обелискам. В  исполнении хора народной песни  « Хуторянка» транслировалась видеозапись "Последний бой".
    Коллектив дома  культуры и участники творческих объединений  развивают  подрастающие таланты и активно  участвуют в   городских, районных мероприятиях, конкурсах, фестивалях, на которых  занимают  призовые места и награждены  дипломами  I, II  и  III степени.

        В  2021 году исполняется  235 лет   нашему селу Васильево-Ханжоновка.      В рамках инициативного бюджетирования  Губернатором  области В.Ю. Голубевым был  учрежден конкурс «Сделай вместе», в котором  мы также приняли участие,  и  наш проект инициативного бюджетирования по благоустройству  общественной территории  прошел конкурсный отбор. В 2016 году были выделены  средства из Федерального бюджета на капитальный ремонт дома культуры, а  прилегающая  территория-парк  осталась не благоустроенной, была выдвинута инициатива граждан по принятию участия в конкурсе. Общая сумма проекта составила 2,4 млн. руб., в том числе 2 млн. руб. из областного бюджета,  100 тыс. руб. из местного  бюджета, 300 тыс. руб. – денежные средства граждан.
Хорощим подарком  к  юбилею села  станет начало работ  по  благоустройству уже в июле. Огромное спасибо   нашим спонсорам индивидуальным предпринимателям -  Онуприенко Сергею Васильевичу, Горбаневу Александру Ивановичу, Щербина Николаю Андреевичу, Швачкину Андрею Ивановичу, Дергачеву Василию Егоровичу, Сафонову Сергею Владимировичу, Стародубскому Алексею Николаевичу,  коллективам организаций и предприятий и  жителям нашего поселения.

 Несмотря на ряд решенных вопросов, важные проблемы остаются в благоустройстве поселения, в том числе и ремонт дорог.  На эти цели выделено  дополнительно 2 млн. руб. и  до конца  2021 года  планируется  завершение ямочного ремонта  внутрипоселковых дорог, в том числе  на школьных маршрутах (с. Васильево-Ханжоновка, х. Николаево-Козловский, х. Николаево-Иловайский);
- грейдирование и подсыпка  дороги  в х. Талалаевский   ул. Заречная.  

- продолжено оформление документация по строительству новой газовой  котельной на сумму 1 млн. 300 тыс. рублей
- проведение  текущего  ремонта  и благоустройство памятников ;
-благоустройство кладбищ и оформление земельных участков, занятых под кладбищами;
-завершение работ по  благоустройству территории   парка в центре села Васильево-Ханжоновка;
[bookmark: _GoBack]-завершение установки и ввод в  эксплуатацию модульного  ФАПа  в 
с. Щербаково;
-подключение  электролиний уличного освещения в с. Щербаково;
- установка сруба колодца  по ул. Мира,34.

      30 мая  прошло  предварительное голосование по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты представительных органов муниципальных образований и на иные выборные должности местного  самоуправления. Большое спасибо нашим  жителям за  активное участие.
В сентябре нынешнего года состоится Всероссийская перепись населения, выборы депутатов Государственной Думы и нашего Собрания депутатов. Подготовка к этим мероприятиям  уже началась и сделаем все, чтобы провести их на должном уровне.
      В заключении хочу выразить слова признательности и благодарности   Администрации Неклиновского района – главе администрации Даниленко Василию Федоровичу, заместителю главы администрации района, куратору нашего поселения, Журавлеву Владиславу Александровичу, Собранию депутатов  Неклиновского района, депутатам Собрания депутатов Васильево-Ханжоновского  сельского поселения – главе поселения Комашня С.И., руководителям сельхозпредприятий и  руководителям муниципальных учреждений,   предпринимателям и фермерам  за оказанную помощь и поддержку,  за плодотворную совместную работу в решении вопросов местного значения, всем жителям Васильево-Ханжоновского сельского поселения, принимающим активное участие в благоустройстве наших сел и  хуторов. Огромное всем спасибо. 

                                          Спасибо за внимание. 
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