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Официально издается с января 2014 г, согласно,  Решения Собрания Депутатов
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25 марта – День работника культуры
  Культура, этот важнейший белый камень в жизни всей страны, строится не сразу, и ни на мгновение ее нельзя упускать из виду! Культура – это неотъемлемая часть жизни любого государства. Без развития культуры общество приходит в упадок, деградирует и погибает. Говорят, когда все забудется, останется только культура. Трудно не согласиться с этим. Ведь в основе всех жизнеутверждающих, человечных качеств лежит культура. И совесть, и честь, и доброта берут свое начало из культурного источника. 

    В нашем Доме культуры работают люди,  любящие свое дело и стремятся привить любовь к прекрасному другим. 24 марта на торжественном концерте, посвященном Дню работника культуры наши культработники Надолинская С.В. и Ададурова И.А. были награждены благодарственными письмами «за вклад в развитие культуры Неклиновского района».

    Дипломами 1степени в районном конкурсе «За веру! За Отчизну! За любовь!», проходившего в районном доме культуры, награждены участницы художественной самодеятельности нашего Дома культуры в номинации вокал  Каньшина Г.Г и Едалова О.
    Поздравляю всех, кто выбрал профессию, сохраняющую культурное наследие страны и кто является участником художественной самодеятельности нашего Дома культуры! С праздником Вас, уважаемые работники культуры! Желаю вам успехов, вдохновения, бурных сил, а также крепкого жизненного счастья!                        Глава Администрации Васильево-Ханжоновского сельского поселения С. Зацарная
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Наш мастер-умелец
7 марта в Васильево-Ханжоновском Доме культуры прошел праздничный концерт, посвященный Международному женскому дню. В фойе Дома культуры были организованы выставки местных мастеров-умельцев. Здесь были и картины местного художника, который уже ушел из жизни, Саенко Виктора Ивановича, вышитые бисером картины Ивановой Любовь Ивановны, ленточная вышивка Гущиной Светланы Александровны, выжигание Куделя Николая Васильевича, поделки Ледней Ларисы Юрьевны. Но самая большая и самая разнообразная была выставка с работами Барановой Аллы Николаевны, жительницы хутора Талалаевский.

    Об Алле Николаевне можно поистине сказать, что ее руки не знают скуки. 

   Родилась Алла Приходько (ныне Баранова) в селе Веселое Краснодесантского сельского поселения Неклиновского района в семье простых рабочих. Ее тетя Коробейникова Наталья Емельяновна. Которая была родом с Украины из Луганской области, всегда ходила в вышитых передниках и рубашках-вышиванках. Девочке все это очень нравилась и тетя преподала Алле первые уроки по вышиванию. С тех пор, с 12-ти лет, Аллочка очень полюбила вышивание. Она научилась вышивать гладью, крестиком. Стены ее дома украшают прекрасные гобелены собственной работы.

   Сейчас самая большая страсть Аллы Николаевны – это вышивание икон, которые она  начала вышивать с благословения батюшки. И теперь с благословением иконы выходят с легкостью из ее рук. Алла Николаевна уже вышила икону Николая Чудотворца, икону Казанской Божьей Матери, икону Александра Невского, икону Жировицкой Божьей Матери. Вышитую икону Владимирской Божьей Матери Алла Николаевна подарила нашему храму Успения Пресвятой Богородицы села Васильево-Ханжоновка. Сейчас мастерица начала вышивание иконы Иисуса Христа. Все вышитые иконы Алла Николаевна освящает в церкви. « У меня будто вырастают крылья, когда я заканчиваю работу над вышивкой иконы», - говорит наша рукодельница.

    Еще у нашей рукодельницы есть страсть к вязанию крючком. Когда то первая учительница Погорелова Евгения Лукинична показала детям азы вязания крючком. Прошло время, и как то подруга Аллы Николаевны Журавлева Нина Григорьевна подарила девочке деревянный крючок и Алла вспомнила уроки своей первой учительницы по вязанию крючком. И так появилась у нее любовь к вязанию. Алла Николаевна вяжет такие красивые салфетки, что не оторвать глаз. 

   Еще Алла Николаевна освоила вязание из целлофановых кульков, делает коврики и поделки. Как говорит мастерица: «Голь на выдумку хитра!» Теперь еще и Интернет подсказывает Алле Николаевне кучу новых идей для ее творчества. Алла Николаевна говорит: « Я такой человек, что мне нравится заниматься почти всем. Я люблю это делать. А если не любишь, то и не берись. Шить я тоже умею, но не люблю.» 

Баранова А.Н. еще делает поделки из лоскутов, начала осваивать понемногу вышивание бисером. Вот такой разносторонний мастер-умелец живет в нашем Васильево-Ханжоновском сельском поселении.

    У Барановой Аллы Николаевны 3 детей, 7 внуков. Ее дочери Катя и Лена тоже вяжут, а внучка Наташа – вышивает.   Народные традиции мастеров-умельцев Донского края такими людьми как Баранова Алла Николаевна будут и дальше сохраняться и передаваться будущим поколениям.
«Степь в гостях в Васильево-Ханжоновке»

19 марта в Доме культуры села Васильево-Ханжоновка побывали в гостях поэты из литературного объединения «Степь» Неклиновского района и театр поэзии и авторской песни «Желаем ВАМ!» Дарагановского СК, которые предоставили нам замечательный концерт «С юмором по жизни».

   Нужно отметить, что весь творческий вечер «юморили»  все участники концерта. Вела концерт очаровательный  директор Дарагановского сельского клуба Ирина Север. А выступали на сцене со своими стихами и песнями Ольга Кротова, Ольга Сафронова, Альбина Морозова,  Надежда Вишневецкая,  Галина Маркер, Галина Конюхова, Сергей Орлов, Сергей Зорин, Леонид Север,  Евгений Полянский и Валерий Трофименко. Но больше всех «завел» наших зрителей Роман Кузьмин – исполнитель авторских песен, автор музыки и аранжировок, его несколько раз вызывали на «бис».

  В заключении наши гости сделали подарок нашей сельской библиотеке. Они подарили брошюры со своими авторскими стихами со своими автографами.

  Выражаем огромную благодарность гостям за теплый и душевный вечер.
Сделаем наше поселение чище и краше!

   Уважаемые жители Васильево-Ханжоновского сельского поселения! Вот и пришла долгожданная весна. Весной мы традиционно проводим работы по очистке территорий от мусора и накопившихся загрязнений. Администрация Васильево-Ханжоновского сельского поселения обращается ко всем жителям поселения, руководителям крестьянско-фермерских хозяйств, предприятий и организаций с просьбой о проведении работ  по санитарной очистке прилегающих территорий. Выражаем большую надежду на то, что призыв будет поддержан трудовыми коллективами предприятий, учреждений, организаций, учащимися средней школы и жителями нашего поселения. Жить в чистом, уютном, благоустроенном и цветущем поселении - мечта каждого из нас. Давайте общими усилиями воплотим нашу мечту в жизнь. Только вместе, только сообща мы добьемся нужного результата! Чистое и цветущее поселение нужно, в первую очередь, нам самим, людям которые живут здесь и по-настоящему любят свой край! В этом году Ростовской области исполняется 80 лет, а также 2017 год, объявлен Годом Экологии!   Давайте к этим датам  сделаем наше поселение еще чище и краше! 

   Призываем всех активных и неравнодушных жителей, принять активное участие в экологических субботниках на территории поселения и на гражданских кладбищах. Не вывозите мусор в прилегающие посадки и не выбрасывайте его вдоль дорог.         
  Глава Администрации Васильево-Ханжоновского сельского поселения С. Зацарная
ОБЪЯВЛЕНИЕ. В связи с установившейся на территории Ростовской области сухой, жаркой и ветреной погодой, руководствуясь статьей 4 Областного закона от 25.11.2004 №202-ЗС «О пожарной безопасности» Постановлением Администрации Ростовской области от 05.07.2012г. №602 «О реализации мер пожарной безопасности в Ростовской области», в целях предупреждения возникновения пожаров на территории Васильево-Ханжоновского сельского поселения , Администрация Васильево-Ханжоновского сельского поселения на основании решения КЧС и ОПБ Васильево-Ханжоновского поселения №  1 от 09.03.2017 решило: ввести  с  10марта 2017года  на территории Васильево-Ханжоновского  сельского поселения особый противопожарный  режим. На период действия особого противопожарного режима установить дополнительные требования пожарной безопасности. Установить запрет на разведение костров, проведение работ с применением  открытого огня на участках, расположенных в не посредственной близости от строений и мест с наличием растительности.
От всего сердца поздравляем юбиляров нашего поселения  Евсееенко Веру Васильевну(х.Н- Козловский)  с 80-летием, Щербаченко Людмилу Леонтьевну (х.Петропавловский) с 75-летием, Степскую Любовь Ивановну (с.В-Ханжоновка)  с 75-летием, Томак Раису Ивановну (х.Пудовой)  с 75-летием , Мазуренко Ивана Яковлевича (с.Щербаково) с 70-летием, Моисеенко Лидию Николаевну (с.В-Ханжоновка)  с 70-летием, Бондаренко Надежду Ивановну (х.Н-Козловский)  с 70-летием, Щербину Александру Николаевну (х.Талалаевский) с 70-летием и Чистякову Валентину Ивановну(х.Н-Козловский)  с 70-летием. 
Пусть здоровье не подводит, пусть фортуна рядом ходит, И идут пускай года потихоньку, не спеша.***
     От всей души поздравляем с днем рождения индивидуальных  предпринимателей  Швачкина Андрея Ивановича, Бондаренко Ивана Васильевича, Гнедина Сергея Ивановича и Кольтину Ольгу Алексеевну! Пусть всё идет по плану, лишь стоит захотеть, и будешь постепенно себе доход иметь.

Желаю в день рожденья, развития всех дел, пусть то осуществится, о чем давно хотел.  Спасибо Вам за активное участие в общественной жизни нашего поселения, надеемся и  на дальнейшее сотрудничество.************************************************************************
   От всей души поздравляем Комашню Марию с рождением дочери Ксении .  C самым лучшим из событий, с самым главным в жизни днём, Поздравления примите − с новым чудом! С малышом!
    Уважаемые жители поселения, родившиеся в марте!  В доме пусть царит порядок, в кошельке будет достаток,

Всего лучшего желаю  и еще раз поздравляю!

                       Глава Администрации Васильево-Ханжоновского сельского поселения С. Зацарная 
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