Отчёт
Главы Администрации Васильево-Ханжоновского  сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности администрации сельского поселения за второе полугодие 2018 года  и перспективах развития на первое  полугодие 2019 года. 

Уважаемый Андрей Николаевич!

Уважаемые депутаты, жители сел, коллеги и гости!

         В соответствии с действующим Федеральным законодательством главы администраций сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе два раза в год. Отчитываясь о работе сельского поселения за второе  полугодие 2018 года   хочу отметить, что такие отчеты-это не просто традиция, а жизненная необходимость, потому, что наглядно видно, что сделано, что предстоит сделать.  Сегодня мы собрались здесь все вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной работы за отчетный период 2018 года  и наметить  перспективы развития на первое полугодие 2019 года. 
     Васильево-Ханжоновское сельское поселение  расположено в Юго-западной части Неклиновского района. С севера и северо-востока поселение граничит с Федоровским сельским поселением, с востока и  юго-востока - с Натальевским сельским поселением, с юга- с Платовским сельским поселением, с запада поселение  граничит с Украиной.

    Административный центр поселения -  село  Васильево-Ханжоновка ,  1786  год образования. Расстояние от административного центра поселения до районного  центра составляет 75 км.  На территории  поселения  находится  восемь сел и  хуторов:

1. село Васильево-Ханжоновка

2. хутор Николаево-Козловский 

3. хутор Талалаевский

4. село Щербаково

5. хутор Петропавловский

6. хутор Пудовой

7. хутор Николаево-Иловайский

8. хутор Благодатно-Егоровский

       Администрация поселения – это тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому, местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот вопрос, который существует, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти. И успех преобразований, происходящих в поселении во многом зависит от нашей совместной работы, и от доверия друг к другу – доверия людей к власти и наоборот власти к людям.

Это очень серьезный и важный вопрос, который является основным приоритетом в нашей повседневной работе.

Главными задачами в работе администрации остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными законами.

Это прежде всего: 
- исполнение бюджета поселения; 
-обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, спорта; 
-благоустройство территорий населенного пункта, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения; 
-взаимодействие с организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения; 
Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является: 
-соблюдение законов; 
-наделение государственными полномочиями; 
-обязательное выполнение Указов и распоряжений Президента РФ, Федеральных законов и других нормативных актов Правительства России; 

На 01 января 2019 г. на территории нашего поселения проживает 
1 831 чел. (756 мужчин и 1075 женщин)
Как и в прошлые годы демографическая ситуация на территории сельского поселения, к сожалению, характеризуется превышением смертности над рождаемостью- за 2018 год   родилось 11 человек, умерло 17 человек.
     
         Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативно-правовые акты-постановления администрации, решения Собрания  депутатов и их проекты. На сайте можно ознакомиться  с различной информацией:  новости поселения, объявления, успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем. Сайт обновляется по мере поступления информации. Совместно с депутатским корпусом, с членами партии «Единая Россия» ежемесячно выпускается газета «Ханжоновский Вестник», в которой размещается  информационный материал для наших жителей . 

     Одним из важных направлений нашей деятельности является работа с  обращениями граждан. Муниципальные услуги гражданам оказываются на основании утвержденных регламентов. За отчетный период в администрацию сельского поселения поступило 2 письменных обращения, на личном приеме по устным обращениям принято 22 человека. Основными проблемами, с которыми граждане обращались в администрацию, были вопросы: по уличному освещению, по ремонту дорог, получению свидетельства на недвижимое имущество,  режиму пребывания на  приграничной территории и выдаче пропусков, вопросы водоснабжения, низкое напряжение в сети, ремонт пешеходных мостиков через речку В-Ханжоновка — х. Н-Козловский, с. В-Ханжоновка- х. Талалаевский .

     В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период издано 31 постановление, 61 распоряжение администрации  сельского поселения.

    За  отчетный период в администрации Васильево-Ханжоновского сельского поселения было совершено 79  нотариальных действий на сумму 29,9 тысяч рублей, в том числе доверенностей -69, зявлений-4, завещаний-6.
Экономика и финансы

Основной задачей  в  области  экономики и финансов  являлось исполнение бюджета на 2018 год.
Остаток на начало отчетного периода – 603,2 тыс. руб.
Доходная часть бюджета  составила-9990,5  тыс.р.  в том числе собственные доходы- 4204,7тыс. руб.
Собственные доходы  в доходной части бюджета  составляют 77% .

НДФЛ(подоходный налог) – за отчетный период составил 571,7 тыс. руб. При плане 683 тыс. руб. Выполнен на 83,7 % за 6 месяцев 

Единый сельскохозяйственный налог (ЕСХН )  составил 1 367,6 тыс. р., план- 1367,0 тыс. руб. Выполнен на 100%.
Налог на имущество физических лиц составил  97,9 тыс.р. При плане 98,5 тыс. руб. план выполнен на 99,4% 
Земельный налог – 2128,6 тыс.р при плане 2613,2 тыс. рублей , выполнен на 81,5%. 
Госпошлина – 29,9 тыс.р. При плане 24,5 тыс. руб. выполнение  122 % 
Аренда имущества – 2,5 тыс..р. План 2,4 тыс. руб. выполнение 104,2% . 

Безвозмездные поступления (дотации) – 5785,9  тыс. рублей. 

Остаток на  01.01.2019 г. 218,9 тыс. рублей
Расходная часть бюджета:

Заработная плата с начислениями- 2400,2  тыс. рублей
Оплата услуг  связи – 20 тыс. рублей
Оплата  за электроэнергию административного  здания – 22,1  тыс руб 
обслуживание программ – 87,3 тыс руб. ( интернет, антивирус, лицензия, Vip Net)
Благоустройство- 421,8 тыс.руб. ( содержание кладбищ, благоустройство территории, ремонт памятников, покраска железобетонного ограждения  в центре села В-Ханжоновка ул. Мира, техническое  обслуживание  сетей уличного освещения)

  Для пополнения бюджета проводилась работа по отработке недоимки во все уровни бюджета. Доводились сведения и вручались повторные квитанции налогоплательщикам, своевременно не уплативших платеж по определенным видам налогов. Проводились беседы с налогоплательщиками об обязательном погашении задолженности в кратчайшие сроки, проведено 14 заседаний комиссий  при администрации, сумма оплаченных налогов составляет 1170,7 тыс. руб. ( в основном это налоги ООО «Нива Приазовья»)

Мероприятия, проводимые администрацией Васильево-Ханжоновского  сельского поселения в рамках закрепленных полномочий

Организация освещения улиц На территории Васильево-Ханжоновского  сельского поселения в настоящее время действует 250 фонарей уличного освещения.  Ремонт фонарей и замена лампочек, замена электрического провода уличного освещения   производится по заявкам жителей. Затраты на ремонт фонарей и замену ламп составили 125,8 тыс. руб. (ИП  по договору). Администрация оплатила за отчетный период за потребленную электроэнергию 727,7 тыс. руб. 

Благоустройство. Начиная разговор о благоустройстве нашего поселения за отчетный период, хочется сказать спасибо всем жителям, работникам предприятий и организаций, которые принимали активное участие в благоустройстве села. 
Таким образом, общими усилиями выполнены следующие работы:
     -сквер им. Галухина всегда благоустроен благодаря жителю нашего села Тимошенко Р М .;
· благоустроен парк Победы- постоянно производится покос травы , уход за цветами;
- в центре сел  систематически  производится  покос сорной растительности;
· установлено игровое оборудование в парках отдыха в х. Николаево-Козловский и в с. Васильево-Ханжоновка.
· проведен косметический ремонт пешеходных мостиков с. Васильево-Ханжоновка-х. Николаево-Козловский, с. Васильево-Ханжоновка-х. Талалевский
- поэтапно  проводился спил сухих деревьев и деревьев, представляющих опасность  для жизни населения.   Жителями   села  регулярно проводилась  очистка от  бытового и растительного мусора придомовых территорий. В 2018 году всеми организациями, предприятиями и населением было проведено 9 субботников. Огромное спасибо всем жителям, которые приняли участие в благоустройстве и наведении порядка на гражданских кладбищах.

     Особо остро стоит вопрос сбора и вывоза мусора. На протяжении последних лет  велась активная борьба с несанкционированными стихийными свалками. В их ликвидации оказывалась помощь ООО «Нива Приазовья». Работниками администрации устанавливались запрещающие знаки, граждан, вывозивших мусор на несанкционированные свалки приходилось заставлять убирать мусор за собой. Возле частных торговых точек на средства предпринимателей, были установлены урны  для мусора. Благоустройство - это прежде всего чистота и порядок на наших улицах, приусадебных участках и проезжих местах. Неприятно наблюдать  картину, когда постепенно захламляются лесополосы, особенно вдоль проезжей части,  территории автобусных  остановок. Порой замусорены и стоят в  зарослях  сорняков  личные подсобные участки из-за бездействия самих собственников. 

   С 2019 года действует  федеральный  закон, обязывающий каждого собственника  домовладения заключить  договор с региональным оператором, осуществляющим вывоз мусора. Благодаря этой мере надеемся на то, что наши села и хутора станут  более чистыми и ухоженными. 
   В 2019 году  планируется продолжать  работу по  благоустройству парка и территории, прилегающей к Дому культуры. 

Охрана общественного порядка, предупреждение и  ликвидация  чрезвычайных ситуаций.

На территории сельского поселения  создана Народная  дружина в количестве четырех человек, в которую вошли сотрудники  администрации  поселения и  школы. Народная дружина  зарегистрирована в реестре народных дружин Ростовской области. По итогам  2018 года наша дружина  заняла  1 место в районном конкурсе на звание « Лучшая народная  дружина» .  Работа ведется в тесном контакте  с участковым  уполномоченным   полиции  лейтенантом полиции Гуриным Максимом Андреевичем. Хочется положительно  отметить работу   Максима Андреевича за активное взаимодействие  с жителями и администрацией поселения, за то, что незамедлительно  принимает меры по поступающим обращениям. Одним словом, человек на своем месте.
Пожарная безопасность 
Большое внимание администрация уделяет вопросам пожарной безопасности проживающего населения. Проведена разъяснительная работа, направленная на недопущение выжигания сухой растительности, разведения костров, особенно в пожароопасный период, распространены  информационные листовки по пожарной безопасности  среди многодетных семей и семей, попавших в тяжелую жизненную ситуацию.  Установлены три пожарных извещателя в  домовладениях Осеевой Анны Владимировны, Лазаревой Ирины Сергеевны, Артюшенко Татьяны Владимировны.  Но несмотря на то, что администрацией  систематически проводятся профилактические беседы и вручаются  памятки по правилам пожарной безопасности в быту  гражданам, склонными к правонарушениям в этой области, в селе к огню стали относиться беспечно. Проблемой остается выгорание сухой растительности и сжигание мусора. В основном возгорания происходят по вине и халатности жителей. За отчетный период произошло четыре  возгорания, одно с привлечением  пожарной службы- жилой дом в с. Щербаково ул. Кузнечная,8. Произошло три  возгорания  сухой растительности, в том числе  в  с. Щербаково, в  х. Н-Иловайский, в  х. Пудовой. Проведена работа по выявлению и обследованию домов и строений, в которых в настоящее время не проживают граждане. Выявлено  36  таких домов. 

  Содействие развитию сельскохозяйственного производства

      Экономика поселения представлена сельским хозяйством и частным бизнесом. Общая площадь  земель  нашего сельского поселения составляет 13 600 га, в том числе  площадь   сельхозугодий-12433 га, из них пашни-10 695 га. Земли сельхозназначения  обрабатываются:  ОП « Сармат» ООО Агрокомплекс Ростовский», ООО «Нива Приазовья» и предпринимателями.
ИП :Сафонов С В , Щербина А А , Горбанев А В, Горбанев В В ,Горбанев А И ,Дергачев В Е, Стародубский А Н , Швачкин А И, Гнедин С И , Бондаренко И В, Сенчук А И, Бережная Т П,  Фандеев Ю В.
Земля вся обрабатывается, со всеми пайщиками производится расчет. 
     Хотелось  бы  остановиться на тех организациях и учреждениях, без которых жизнь нашего поселения была бы неполноценной.

Образование представлено В-Ханжоновской СОШ им. А.Д. Зеленковой. В школе обучается 157  учащихся. Работает 20 педагогических работников, 18 обслуживающего персонала.  Острой проблемой в школе стояла  замена окон, в настоящее время  работы по замене окон и дверей  завершены. 
 В 2019 году планируется капитальный ремонт спортзала школы.  

    На территории сельского поселения имеется 2 детских сада. Которые посещают 60 чел. детей. В летний период острой проблемой стоит вопрос приобретения теневого навеса в детский садик «Ивушка». 

На територии нашего поселения работаем МФЦ . За отчетный период  оказано 456 услуг  в том числе 291 консультация,  принято 165  дел, выдано  146 дел. 

В администрации работает  один инспектор  ВУС : всего На воинском учете состоит  546 человек
в т.ч. офицеров -6 человек
солдат, сержантов, прапорщиков -508 человек
граждан, подлежащих призыву на военную службу — 32  человека
Проходят  срочную службу  3 человека, службу по контракту проходят  8 человек.
Культура 
Важная роль отводится органами местного самоуправления также в сфере культуры и организация досуга.

Для обеспечения культурного обслуживания населения в сельском поселении работает Дом культуры.  Работники культуры осуществляют свою деятельность по утвержденной социально-культурной программе. Проводятся разноплановые мероприятия по вовлечению населения в культурную жизнь села, развитию и реализации их творческих возможностей. 

За отчетный период заключены контракты на общую сумму 789,6 тыс. рублей: 

Расходы ДК за отчетный период составляют 1 млн. 431 тыс. руб.  из них за счет средств областного бюджета – 556, 3 тыс. рублей
В т.ч.

 расходы на выплату зарплаты с начислениями 1млн.  327  тыс. руб.
на оплату услуг связи – 4,1тыс. руб.
на оплату за поставку газа – 10,3 тыс. руб.
на оплату электроэнергии – 8,8  тыс. руб.
вывоз мусора – 0,75 тыс. руб.
оформление подписки – 2,0 тыс. руб.
оплата налогов – 1,3 тыс. руб.
занавес для  сцены, портьеры  - 35, 3 тыс. руб.
канцтовары-5,0 тыс. рублей
техническая инвентаризация ДК -28,0 тыс. руб.
За счет целевых средств приобретены  звуко-техническое и свето-техническое  оборудование на сумму 519, 3 тыс. рублей, кресла -197,5 тыс. рублей. Денежные средства были выделены из резервного фонда Губернатора Ростовской области В.Ю. Голубева  и благодаря депутату  Законодательного Собрания Ростовской области Гребенюку В.Д. направлены на приобретение кресел в наш дом культуры. 
  В клубе работают 11 сотрудников: директор, бухгалтер, художественные руководители, хореограф, руководитель культурно-досуговым формированием. В клубе 10 культурно-досуговых формирований самодеятельного народного творчества и 10 любительских объединений и клубов по интересам: танцевальные кружки, вокальные кружки, спортивные, театральные, рисования рассчитанные на разные возрастные группы. За отчетный период  проведено 180 мероприятий, из них 49 в зрительном зале. Наиболее  масштабные и значимые: День села, День пожилого человека, День матери, Новогоднее  театрализованное представление. Количество зрителей, посетителей, участников мероприятий после капитального ремонта здания увеличивается. Сотрудники клуба являются активными участниками городских, районных мероприятий, конкурсов, фестивалей: VIII Международный фестиваль национальных культур «Берега дружбы», районный фестиваль-конкурс « Музыка души», районный смотр-конкурс «Гордость земли приазовской» Всероссийский  телевизионный конкурс творческих работ « Моя деревенька» г. Казань, Поисковая  экспедиция «Кровь и слава  Миуса-дето 2018», аграждены благодарственными письмами, дипломами II степени, дипломами участника и грамотами.   В 2019 году планируется продолжение работ по благоустройству территории возле Дома культуры и  завершение внутренних работ  витражей. 
Медицинское обслуживание осуществляется работниками 4 ФАПов. Жители села имеют возможность пройти флюорографию не выезжая из села, приезжает выездная флюоро установка. В 2019 году  планируется установка   модульного ФАПа в с. Васильево-Ханжоновка.
На территории поселения трудятся 10 социальных работников по обслуживанию одиноких и престарелых граждан. На их попечении находятся 61 одинокий престарелый человек.

    Торговое обслуживание населения представлено 12-тью  торговыми точками. Магазины: ИП Горбанева В Н , ИП Щербина Л В, ИП Силенко В А, ИП Сафонова О И, ИП Сиротина Е В, ИП Цурупа Л В. Существующих торговых точек вполне достаточно для села и ассортимент товара полностью удовлетворяет спрос жителей.

      Услуги почтовой связи оказываются почтовым отделением, где занято сейчас 5 человек. Работа отделения связи удовлетворяет население. Очень остро стоит проблема по установке банкомата , направлены письма и обращения в банки но пока вопрос не решен. 

Спорт. 
За отчетный период 2018 г. сборная команда поселения приняла участие  в первенстве района по большому футболу и в первенстве района по мини футболу. 
Молодежная сборная поселения принимает  активное   участие спортивных мероприятиях круглогодичной спартакиады по теннису, шахматам,  гиревом спорте, футболу.  Оплачено  судейство футбольной команды по мини футболу  в сумме 11,5 тыс. руб. 
ТОС

                                                                                                Новым направлением в работе, начиная с 2017 года, становится реализация проектов общественно-полезной деятельности, в частности, реализация инициатив территориального  общественного  самоуправления.  На данный  момент в поселении создан 1 ТОС. Возглавляет ТОС активный житель с. В-Ханжоновка Четвертакова Н Е .
Приятно озвучивать наших помощников : 
- Сиротин С М помощь транспорта (подвоз песка в ДК), Стародубский А Н помощь транспорта (по вывозу строительных материалов), Кривошапко А Ф помощь транспорта (постоянный наш спонсор по предоставлению транспорта коллективу хора Хуторянка) , Щербина А А подарки ветеранам. Наша территория находится в приграничной зоне мы работаем в постоянном тесном контакте с работниками погранзаставы . Хочется сказать слова благодарности уполномоченному отделения в п. Приазовский отдела в г. Таганроге  прапорщику Кулеш Сергею Александровичу  и нашим жителям — предпринимателям которые оказывают постоянно помощь по проведению разных  видов работ по охране право порядка  вдоль границы это Гнедин С И, Бондаренко И В, Сенчук А И, Сиротин С М, Рудаков Э А. 
        Несколько слов о традициях на нашей территории:  с 2010 года работниками администрации совместно с депутатами вручаются благодарственные письма нашим  юбилярам-70, 75, 80 лет и т. д. лет за большой личный вклад в развитие нашего поселения. За отчетный период  2018 г. вручены благодарственные письма 13 жителям наших сел.
                             
       Несмотря на ряд решенных вопросов, важными проблемами остаются дальнейшее развитие и благоустройство поселения. 

           Намечены  приоритетные направления на первое  полугодие  2019  год: 

  - закончить оформление документов на водопровод в х. Петропавловский и передать в аренду на обслуживание Неклиновский Водоканал . На сегодняшний день  на водопровод техническая  документация  сделана и после  регистрации будет осуществлена  передача в аренду;
  - организация и сбор мусора довести до 100% заключения договоров, сегодня только 83 %.

  - обустройство тротуара между х. Н .Козловским и с. В-Ханжоновка ул. Галухина в связи с закрытием прохода через территорию школы. 

- приобретение и установка 2 общественных колодцев — х. Н-Козловский ул. Азовская и с. В-Ханжоновка ул. Мира. 

-капитальный  ремонт пешеходных  мостиков  через речку с. В-Ханжоновка — х. Н-Козловский и капитальный  ремонт пешеходного мостика с. В-Ханжоновка —х. Талалаевский.
- продолжение ямочного ремонта  дорог;
- спил сухих деревьев и зеленых насаждений, признанных аварийными и подлежащими удалению.

      Подводя  итоги работы за отчетный период- второе полугодие 2018 года  отмечу, что в целом работа в администрации поселения осуществлялась в постоянном взаимодействии с  Главой Администрации района В.Ф. Даниленко, с депутатами поселения , с Председателем Собрания Депутатов Комашня С. И. , с Администрацией района, жителями сельского поселения , индивидуальными предпринимателями, руководителями предприятий, учреждений, расположенными на территории поселения. 

     Все мы понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы которые требуют долговременные перспективы, но работа администрации и жителей поселения  будет направлена на решение  всех этих задач . 

         Завершая свое выступление хочу сказать, наше Васильево-Ханжоновское  сельское поселение  стало общим домом для тех, кто очень бережно, из поколения в поколение передает и хранит наследие, которое нам оставили наши  отцы и  деды. Дом, который объединил  ветеранов войны и труда, тружеников тыла, опытных руководителей малых и средних предприятий и организаций всех форм собственности, индивидуальных предпринимателей, молодежь и детей, воспитанных на наших лучших традициях. Дом, который переживал тяжелые времена-периоды строительства и процветания.  Мы все вместе решили жить по-другому: достойно и комфортно, ходить по чистым улицам, отдыхать на удобных скамейках, любоваться  цветочными клумбами, приводить в порядок приусадебные участки. И у нас  это получилось! Получилось  потому, что мы научились  слушать и слышать друг друга, принимать правильные и разумные решения. Пусть каждый из нас внесет в свой активный  вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее . Я верю , что лишь наши совместные усилия , участие каждого из нас позволят сделать наше поселение, наш общий дом, именно таким, каким мы все хотим его видеть .

  

Спасибо за внимание. 

