ОТЧЕТ

Главы Администрации Васильево-Ханжоновского  сельского поселения 

за 2 полугодие 2017 года 

Уважаемый Василий Федорович !

Уважаемые гости!

Дорогие жители наших сел!

    Васильево-Ханжоновское сельское поселение расположено в Юго-Западной части Неклиновского  Муниципального района . С севера и северо-востока поселение граничит с Федоровским сельским поселением, с востока и юго-востока с Натальевским сельским поселением, с юга – с Платовским сельским поселением, с запада поселение граничит с Украиной. 

    Административный центр села  Васильево-Ханжоновка расположен по адресу переулок Галухина 4 , год образования с 1786 года.  Расстояние от административного центра поселения до райцентра 75 км. . 

   На территории поселения находится восемь сел и хуторов, это:

· село Васильево-Ханжоновка,  

· хутор Николаево-Козловский,

· хутор Талалаевский, 

· село Щербаково.

· хутор Петропавловский, 

· хутор Пудовой,

· хутор Николаево - Иловайский, 

· хутор Благодатно -Егоровский,

На территории находится :

· одна В-Ханжоновская школа  в которой учатся 155 человек .

·  Два детских садика «Ивушка» и «Ласточка» которые посещают наших 60 деток. 

· 4 ФАПА 

· почта

· ДК

· Многофункциональный Центр «Мои документы»

· Библиотека

· Газовый участок

· Узел телефонной  связи

· Православный храм «Успение Пресвятой Богородицы»

· Отделение социального облслуживания жителей на дому

·  12 магазинов

· 2 крупных сельскохозяйственных предприятия ООО «Нива Приазовья», «Агрокомплекс Ростовский»

· 35 ИП

Общая характеристика :

 В 8 населенных пунктах зарегистрировано1829 человек (755 мужчин, 1074 женщин). 

 К сожалению, как и в прошлые годы демографическая ситуация на территории сельского поселения характеризуется превышением смертности над рождаемостью, в течении  2017 года родилось 12человек, умерло 24 человека. 

На воинском учёте состоит 539 человек, из них:

· призывников – 25 человек, прапорщиков, солдат (сержантов) – 508 человек, офицеров –6 человек.

Призывники служащие в рядах Российской Армии :

· Шахов Андрей, Ситников Николай, Гурин Дмитрий, Петров Артем, Серенко Эдуард.

Служба по контракту : Куделя Василий, Пешков Василий, Уваров Андрей,  Шурганов Руслан, Колпаченко Александр, Тырников Александр. 

Землеустройство 

Общая площадь земель нашего сельского поселения –13 600 га, в том числе общая площадь сельхозугодия 12 433 га из них пашни : 10 695 га. Которые обрабатываются ООО «Нива Приазовья» , «Агрокомплекс Ростовский» и предпринимателями .

Экономика и финансы 

Основной задачей в области экономики и финансов являлось  исполнение бюджета на 2017 год.  Бюджет Васильево-Ханжоновского сельского поселения  исполнен за 2017 год с профицитом в сумме 603,2  тыс. рублей. Доходная часть бюджета поселения  исполнена в сумме 14 407,8 тыс. рублей или 110,1% к плановым назначениям, в том числе собственные доходы за 2017 год поступили  в сумме 3 934,9 тыс. рублей и составили 110,1 % к плановым назначениям. Отмечено перевыполнение плана  по всем доходным источникам, составляющих налоговые и неналоговые доходы поселения. Наибольшее перевыполнение  плановых назначений составило по налогу на доходы физических лиц– 227,2 тыс. рублей. 


Расходная часть бюджета Васильево-Ханжоновского сельского поселения за 2017 год исполнена в сумме 14 351,0 тыс. рублей, что составило 99,4% к плановым назначениям. Наиболее значимыми для поселения в 2017 году явились следующие выполненные мероприятия:


1). Выполнены работы по выборочному капитальному ремонту МБУК «Васильево-Ханжоновский дом культуры в сумме 6 511,6 тыс. рублей, в т. ч.:

за счет средств федерального бюджета – 4 646,9 тыс. рублей;

      за счет средств областного бюджета – 1 020,0 тыс. рублей;

      за счет средств бюджета Неклиновского района – 844,7 тыс. рублей.

          2). На благоустройство территории в 2017 году потрачено 1 358,4 тыс. рублей, из них на уличное освещение 604,1 тыс. рублей;

 99,0 – 2 детские площадки установлены в хуторе Николаево-Козловский и хутор Талалаевский;

- 42,0 – установка системы освещения в парке отдыха и культуры в хуторе Николаево-Козловский;

- 83,0 – установка уличного ограждения в парке отдыха и культуры в хуторе Николаево-Козловский;

- 20,0 – благоустройство гражданского кладбища в селе Васильево-Ханжоновка;

- 5,0 – благоустройство сквера им. Галухина (спонсорская помощь);

- 49,0 – спил сухих деревьев;

- 30,0 – приобретение уличных тренажоров (собственные средства) и 99 000 тысяч рублей средства выделенные из бюджета района развитие массового спорта в Васильево-Ханжоновском сельском поселении;

- 124,7 – трудовые договора на обкос территории поселения;

- 15,4 – бензин для косилок;

- 5,0 – приобретение баннеров с символикой 80-тия Ростовской области;

- 70,6 – косметический ремонт памятников расположенных на территории Васильево-Ханжоновского сельского поселения;

- 10,8 – противоклещевая обработка 1 га объекта;

- 62,9 – установка металлических щитов в форме Российского флага;

- 26,0 – получение технических паспортов на дороги;

- 77,6 – благоустройство парка «Зеленых насаждений» (установка ограждений);

· 33,3 – приобретение товаров для благоустройства ( контейнеры для вывоза ТБО).

Правовая и информационная службы 

Одним из важных направлений нашей деятельности является работа с гражданами. Муниципальные услуги гражданам оказываются на основании утвержденных регдаментов, которые разимещены на едином портале государтсвенных услуг и могут предоставляться также в электронном виде. 

Администрацией за текущий период   было выписано 290 справок жителям сельского поселения.  Выписок о наличии прав на земельный участок – 12

В 2017 году выполнено : 

· 101 нотариальное действие на  сумму 29,5 тыс. руб. , из них доверенностей — 91 действий, в том числе бесплатно — 8 действий (инвалиды ВОВ, инвалиды 1 группы по зрению, получение пенсий, пособий и другие);

· завещаний — 8 действий,

· заявлений — 2.  

По итогам 2017 года мы награждены дипломом 1 степени за участие в конкурсе «Информационное взаимодествие с населением мы заняли 1 место по РО»

За отчётный период состоялось 34 заседаний Собрания депутатов поселения, 

Прежде чем принять собрание депутатов проект решения направляется на проверку в прокуратуру . В течении 2017 г. замечаний со стороны работников прокуратуры не направлялось. Работаем с работниками прокуратуры в постоянном контакте . Руководит коллективом работников прокуратуры — прокурор Неклиновского района Ищенко Александр Юрьевич .

С председателем собрания депутатов Комашня Светлана Ивановна и депутатским корпусом,  мы работаем одной командой . Все решаем сообща на благо наших жителей . 

Администрацией Васильево-Ханжоновского  сельского поселения   в   2017 году принято:  распоряжений- 76 и постановлений 67

ЖКХ 

Обеспечение населения  водой через водопроводную сеть осуществляется ЗАО «АФ «Новый Путь» и Неклиновским водоконалом. В течении года проводились следующие работы : устранение возникающих порывов и приобритение глубинного насоса в х. Петропавловский .  Питьевая  вода продается в магазинах и подвозится два раза в неделю неклиновским водоканалом и ип потапахиным из с федоровка. На данным момент проблем с подвозом нет. 

На проведение услуг по техническому обслуживанию уличного освещения оплачено 17 тыс. рублей,оплата за электроэнергию уличного освещения произведена в сумме 604 тыс. руб.  

Благоустройство 

Благоустройство населенных пунктов – одна из важнейших задач нашего поселения. В деятельности по организации и проведении общественных работ по благоустройству с/поселения участвовали коллективы : Васильево-Ханжоновская СОШ , детские садики «Ивушка» и «Ласточка», ДК, администрация, социальные работники, ФАП, почта. Транспорт предоставляли ООО «Нива Приазовья» директор Рудаков Эдуард Алексеевич, ИП Щербина Андрей Александрович, Сафонов Сергей Владимирович, Швачкин Андрей
 Михайлович, Комашня Григорий Иванович, Сиротин Сергей Михайлович, Стародубский Алексей Николаевич. В благоустройстве также принимали участие жители . 

Проведен косметический ремонт памятников и обелисков погибшим воинам в годы ВОВ 1941 – 1945 годов.

Проведены субботники  по уборке территорий кладбищ, обочин дорог, 

Деятельность Администрации поселения по решению вопросов местного значения предусмотренных 131-ФЗ ведётся в тесном взаимодействии с Администрацией Неклиновского района. Решаются все вопросы путем  взаимодействия с Министерствами, Законодательным Собранием РО, Правительством РО. Так благодаря нашим депутатам Государственной думы Кобзеву Юрию Викторовичу и Шолохову Александру михайловичу. нашему Губернатору  Ростовской области Василию Юрьевичу Голубеву, депутатам Законодательного Собрания Ростовской области Гребенюк Владимиру Дмитриевичу и Джевоеву Асланбек Александровичу,   Главе Администрации Неклиновского  района Даниленко Василию Федоровичу в 2017 году выделены денежные средства на выборочный капитальный ремонт нашего дома культуры  в сумме 6 699тыс руб в ходе проведения конкурса сумма  5 666 тыс. руб. экономия почти миллион рублей. В настоящее время мы с Вами находимся в красиво отремонтированном уютном доме культуры.  И Благодаря Главе Администрации Неклиновского района Василию Федоровичу Даниленко мы продолжаем заниматься ремонтом ДК увеличивая площади примерно 200 кв. м. , где будут расположены 3 комнаты для работы кружков и 2 санитарных комнаты. 

Культура, спорт, молодежная политика. 

На территории сельского поселения осуществляет свою деятельность МБУК « Ханжоновский  СДК» под руководством Денисенко А. С.

При СДК  работают кружки и клубы различных направлений:

 Согласно плана работы Дома культуры было проведено 321 мероприятие в 2раза больше чем заплпнировано заданием из них: культурно-досуговых 269, информационно просветительных 52. Участвовали в 15 мероприятиях областного, районного, межрайонного уровня в таких как: «Открытый межрайонный Фестиваль юмора «Провинция Голодаевка», XVI областной фестиваль творчества детей-инвалидов «Мне через сердце виден мир», Фестиваль детского творчества «Лучики надежды», в  V межрайонный фестиваль хоровых коллективов народной песни «Родные напевы», VII Международный фестиваль-конкурс «Берега дружбы» гТаганрог, районный фестиваль «Музыка Души», V межрайонный фестиваль казачьей культуры «Душа казака», Литературно-фольклорном празднике «Шолоховская весна», районный Конкурс «За веру! За Отчизну! За любовь!», районный Конкурс вокалистов «Волшебный цветок»,районный конкурс «Баба Яга 2017», Покровский бульвар, районный фестиваль культур «Берега дружбы», районный фестиваль «Покровские зори»,  молодежный форум «Южного федерального округа «Ростов» и др. По итогам награждены Благодарственными письмами, Грамотами, Дипломами участника и Дипломами I и II степени. Приняли участие в слете работников культуры «Огни Приазовья», награждены Дипломом II степени и Грамотой.

Транспортное сообщение 

Из села В-Ханжоновка до Покровского через Федоровку ходит рейсовый автобус. До Таганрога  из с. В-Ханжоновки через с. Н-Иловайский, Н-Козловский, х. Пудовой, п. Приазовский, с. Натальевка и Таганрог 4 раза в день ходит рейсовый автобус. На сегоднешний день не решена проблема по транспортному сообщению В-Ханжоновка — Федоровка для поездки жителей в больницу. 

Охрана общественного порядка, предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций. 

На территории сельского поселения создана Народная дружина в количестве 5 человек, в которую вошли сотрудники В-Ханжоновской СОШ, Администрацией сельского поселения. Дружина зарегистрирована в реестре народных дружин Ростовской области. По итогам 2017 года наша дружина заняла 1 место в районом конкурсе на звание «Лучшая народная дружина».  Раюотаем постоянно  вонтакте с участковым Гуриным Максимом Андреевичем. Хочу сказать человек на своем месте. 

 Ежедневно с населением проводилась разъяснительная работа направленная на недопущение выжигания сухой растительности, разведения костров,  но некоторые граждане игнорируют предупреждения, обращения не поджигать! Распространялись агитационные листовки по пожарной безопасности, поведение на воде, на улице, дороге, в общественных местах (транспорте), предупреждение экстремизма, терроризма, проводился обход асоциальных семей. Эта же информация размещается в сети интернет на официальном сайте Администрации сельского поселения.

Одним из не маловажных вопросов  является вопрос о «бродячих собаках»!

В Администрацию  сельского поселения неоднократно обращались  гражданине с просьбой оградить их от  нападений бродячих собак. Но при выезде на место, чтобы оценить угрозу выявлялось, что все  «бродячие собаки» имеет ошейник. Рекомендуем Вам соблюдать правила содержания домашних животных, в противном случае будут составляться протоколы об административных правонарушениях.    

Несколько слов о планах на 2018 год. В 2018 году нами запланированы:

1.благоустройство прилегающей к Дому культуры территории ); прокладка дорожек с плиточным покрытием , установка светильников и высадка роз 2..установка энергосберегающих ламп уличного освещения;

3. благоустройство стадиона;

4.благоустройство кладбищ в 8 населенных пунктах Васильево-Ханжоновского сельского поселения;

5.продолжение благоустройства парка отдыха и культуры в хуторе Николаево-Козловский (высадка деревьев, установка лавочек и урн, асфальтирование дорожек; установка детской площадки.

6.установка стенда «Ими гордится село» возле здания Администрации Васильево-Ханжоновского сельского поселения;

7.благоустройство въезда в село Васильево-Ханжоновка;

8.косметический ремонт  ФАПа в селе Щербаково (ремонт крыши, окон, внутри ремонт полов, ремонт и покраска стен и потолков, установка электрообогревателей. 

9.реконструкция моста через речку соединяющую село Васильево-Ханжоновка и хутор Николаево-Козловский, и В-Ханжоновка- х. Талалаевский, Н-Иловайский- Б-Егоровский. 

10.установка футбольного и волейбольного спортивного оборудования в Талалаевский;

   11. разбить и благоустроить парки культуры и отдыха в хуторе Николаево-Иловайский и хуторе Петропавловский.

   12. Подсыпка дорог и гредирование х. Петропавловский ул. Садовая , х. Н-Иловайский продолжение ул. Ленина, х. Пудовой ул. Пролетарская, с. Щербаково.

  И в заключении хочу сказать слова благодарности председателю собрания депутатов главе поселения Светлане Ивановне Комашня и ее депутатскому корпусу :

· Бережной С.Ф., Сафонов С.В., Безуглова В.А., Васильева А.А., Гайдуенко О. А., Лысенко Л.И. , Зацарный А.В., Гущенко  С.А., Пищиков Г.А.

· Руководителю социальных работников Куропятниковой Галине Константиновне и ее коллективу.

· Директору Дома Культуры Денисенко А.С. , 

· Заведующей библиотекой Ададурова И.А., 

· Заведующим ФАПОВ — Прасол С.А., Иванова И.И., Ледней Л.Ю., Васильева А.А., 

· заведующим садиков Илючек Н.И. И Комашня С.И.,

· директору школы Безугловой вА и всем учителям ., 

· заведующей почты Пешкова Т.В. И ее коллективу ., 

· начальнику газового участка нашего поселения Перебайлов А.В. ,

· участковому Гурину Максиму Андреевичу. 

· Служителю и прихожанам сельского храма .

· Председателям уличного комитета . 

· Старостам сел и хуторов.   

· Работникам всех учреждений и предприятий  и просто одним словом жителям нашего любимого родного края

 Что командным духом, атмосферой единства, в которой вместе и сообща решается большая часть проблем, насыщена жизнь одного из лучших в Ростовской области поселений (по итогам 2015 года Васильево-Ханжоновское сельское поселение стало лучшим поселением Ростовской области), общие проблемы объединили нас всех . Все вместе, дружно, энергично мы взялись за общее дело, за преображение, благоустройство села, воспитание детей и молодежи и все проблемы мы стараемся решать  благодаря нашей одной большой семье под названием» Ханжоновцы»

Так же хочется выразить слова признательности и  благодарности депутату Законодательного собрания РО Гребенюк Владимиру Дмитриевичу ,   Главе Администрации Неклиновского района Даниленко Василию Федоровичу, Главе Неклиновского района Соболевскому Анатолию Андреевичу и всему Аппарату Администрации Неклиновского района за помощь и  внимание к вопросам развития инфраструктуры сельского поселения. Огромное спасибо за помощь в решении вопросов местного значения.

 Мой отчет сегодня проходит в день масленицы сегодня первый день празднования дня масленицы. Я от всей души хочу поздравить всех с праздником, пожелать крепкого здоровья, благополучия, и с уверенностью сказать , что 18 марта 2018 года мы все прийдем на избирательные участки и отдадим свой голос за сильного президента,  за сильную Россию.

Доклад окончен. Спасибо за внимание!

А сейчас я хочу сказать слова благодарности и вручить благодарственные письма нашим жителям . На протяжении 5 лет на нашей территории уже стало традицией всем жителям кому исполняется 70, 75, 80 лет и так далее.  Мы от админирстрации нашего сельского поселения вручаем благодарственное письмо и скропный подарок. На сцену я приглашаю подняться Покивайлову Зою Кузьминичну. 

А также я хочу пригласить на эту сцену активную жительницу нашего села Малиновскю Ольгу Юрьевну и вручить ей благодарственное письмо за активное участие  в общественной жизни поселения. И Тимошенко Раису Михайловну за благоустройство сквера имени Галухина. 

