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Администрация Васильево-Ханжоновского сельского поселения является исполнительно-распорядительным органом муниципального образования «Васильево-Ханжоновское сельское поселение».

В структуру Администрации Васильево-Ханжоновского сельского поселения  входит сектор экономики и финансов.

Численность сектора экономики и финансов составляет 4 единицы. В том числе 3 муниципальных служащих.

Основными задачами сектора экономики и финансов являются:


- обеспечение проведения и реализации единой финансовой и бюджетной политики в Васильево-Ханжоновском сельском поселении;

- формирование проектов бюджета Васильево-Ханжоновского сельского поселения Неклиновского района и прогноза бюджета Васильево-Ханжоновского сельского поселения Неклиновского района;

- организация исполнения бюджета Васильево-Ханжоновского сельского поселения Неклиновского района;


- ведение бюджетного учета и формирование отчетности об исполнении бюджета Васильево-Ханжоновского сельского поселения Неклиновского района;


- регулирование межбюджетных отношений в Васильево-Ханжоновском сельском поселении в соответствии с бюджетным законодательством;

- осуществление финансового контроля в пределах установленной компетенции;


- совершенствование организации бюджетного процесса и межбюджетных отношений в Васильево-Ханжоновском сельском поселении;

- участие в проведении единой политики муниципальных заимствований Васильево-Ханжоновского сельского поселения, предоставления муниципальных гарантий Васильево-Ханжоновского сельского поселения, управления муниципальным долгом и контроля за муниципальным долгом в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации.

 
В соответствии с Положением о бюджетном процессе в Васильево-Ханжоновском  сельском поселении  Администрация  Васильево-Ханжоновского сельского поселения (сектор экономики и  финансов) организует непосредственное составление проекта бюджета Васильево-Ханжоновского сельского поселения Неклиновского района, а также осуществляет предварительный и текущий контроль за исполнением бюджета Васильево-Ханжоновского сельского поселения Неклиновского района.


Бюджет Васильево-Ханжоновского сельского поселения Неклиновского района на 2020 год утвержден решением Собрания депутатов Васильево-Ханжоновского сельского поселения от 25.12.2019 г. № 122.
Решением Собрания депутатов Васильево-Ханжоновского сельского поселения от 25.12.2019  № 122 «О бюджете Васильево-Ханжоновского сельского поселения Неклиновского района на 2020 год и плановые 2021 и 2022 годы» были утверждены для участников бюджетного процесса конкретные мероприятия:

- Принять к исполнению бюджет Васильево-Ханжоновского сельского поселения Неклиновского района на 2020 год.

- Главным администраторам доходов бюджета Васильево-Ханжоновского сельского поселения Неклиновского района и главным администраторам источников финансирования дефицита бюджета Васильево-Ханжоновского сельского поселения Неклиновского района принять меры по обеспечению поступления налоговых доходов, неналоговых доходов, безвозмездных поступлений, а также по сокращению задолженности по их уплате.

- Обеспечить равномерное и эффективное использование средств  бюджета Васильево-Ханжоновского сельского поселения Неклиновского района  в течение финансового года.

- Принять меры по недопущению образования просроченной кредиторской задолженности по расходам бюджета Васильево-Ханжоновского сельского поселения Неклиновского района.

- Осуществлять контроль за целевым и эффективным использованием областных средств и средств бюджета Васильево-Ханжоновского сельского поселения Неклиновского района, включая средства резервного фонда Администрации  Васильево-Ханжоновского сельского поселения.

- Главным распорядителям средств бюджета Васильево-Ханжоновского сельского поселения Неклиновского района, осуществляющим функции и полномочия учредителей муниципальных бюджетных учреждений  Васильево-Ханжоновского сельского поселения, принять меры по недопущению образования у муниципальных бюджетных учреждений просроченной кредиторской задолженности, превышающей предельно допустимые значения, установленные органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя.

В целях организации исполнения бюджета Васильево-Ханжоновского сельского поселения Неклиновского района сектором экономики и финансов была сформирована сводная бюджетная роспись на 2020 год, ежемесячно в течение 2019 года формировался кассовый план бюджета поселения.

Показатели сводной бюджетной росписи были доведены до участников бюджетного процесса до 01 января 2020 года, что позволило органам местного самоуправления Васильево-Ханжоновского сельского поселения и бюджетным учреждениям своевременно подготовиться к функционированию в начале 2020 года.

По результатам исполнения бюджета  Васильево-Ханжоновского сельского поселения Неклиновского района доходная часть за 2020 год составила 11 712,2 тыс. рублей (97,0 % от уточненного плана года), из которых: налоговые и неналоговые доходы – 4 540,6 тыс. рублей (93,2 % к плану года); безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы – 7 171,6 тыс. рублей.
Расходы бюджета Васильево-Ханжоновского сельского поселения Неклиновского района


На реализацию муниципальных программ Васильево-Ханжоновского сельского поселения из бюджета поселения за 2020 год направлено 11 382,7 тыс. рублей, что составляет  96,7 % к годовым плановым назначениям или 94,2 % всех расходов бюджета поселения.

В ходе исполнение бюджета сохранена его социальная направленность. На культуру в 2020 году направлено 4 218,0 тыс. рублей или 36,1 % всех расходов бюджета.

На благоустройство направлено 1 827,0 тыс. рублей или 15,6 % всех расходов бюджета.                                                                                                           



 В первоочередном порядке производилось финансирование расходов, связанных с выплатой заработной платы, оплата бюджетными учреждениями коммунальных услуг.


Ежемесячно проводился сбор и анализ кредиторской и дебиторской задолженности распорядителей бюджетных средств.

Обеспечено отсутствие просроченной кредиторской задолженности по бюджетным учреждениям на 01.01.2021 года.

Составлен реестр расходных обязательств бюджета поселения на 2019 год. Осуществлялся контроль за соблюдением полномочий по принятым обязательствам.


Ежемесячно осуществляется кассовое планирование на основании обоснованной потребности главных распорядителей в расходах, ведется учет бюджетных обязательств. Ежедневно анализируется исполнение кассового плана бюджета поселения.

В первом квартале 2020 года сформирован и представлен свод годовой бюджетной отчетности бюджета Васильево-Ханжоновского сельского поселения Неклиновского района в Финансовое управление администрации Неклиновского района. Подготовлены материалы и проект решения Собрания депутатов Васильево-Ханжоновского сельского поселения для утверждения отчета об исполнении бюджета за предыдущий финансовый год, который прошел внешнюю проверку в Контрольно-счетной палате Неклиновского района. Проведены публичные слушания по рассмотрению отчета об исполнении бюджета поселения за 2019 год. 

В Финансовое управление администрации Неклиновского района ежемесячно и ежеквартально представлялись: отчеты об исполнении бюджета поселения; отчетность по долговым обязательствам, оценка ожидаемого исполнения бюджета поселения, а также  отчет «Об отчетности о расходах и численности работников государственных органов и органов местного самоуправления».

В I квартале 2020 года подготовлен «Свод отчетов по сети, штатам и контингентам получателей бюджетных средств, состоящих на  бюджетах муниципальных образований за 2019 год», который содержит информацию о численности и должностях работников муниципальных учреждений, объеме оказанных ими муниципальных услуг и израсходованных средств за год.

В соответствии с Порядком исполнения сводной бюджетной росписи в течение 2020 года проводилось уточнение плана по доходам, расходам и источникам финансирования дефицита бюджета поселения. Составлено, проверено и проведено 6 уведомлений о внесении изменений в сводную бюджетную роспись бюджета поселения  2020 года, что позволило перераспределить и эффективнее использовать бюджетные средства.


Ежемесячно готовились отчеты главных распорядителей по расходованию средств бюджета.

Велся постоянный мониторинг Перечня главных распорядителей, распорядителей, казенных, автономных и бюджетных учреждений.

Специалистами сектора экономики и финансов проверялись все вносимые изменения в 14 муниципальных программ Васильево-Ханжоновского сельского поселения.
Процесс исполнения бюджета построен на современных информационных технологиях. 

Для выполнения задач, поставленных перед сектором экономики и финансов, используются следующие информационные системы:

1. Автоматизированная информационная система бюджетного процесса (АИСБП)

2. Программа создания и корректировки информационного фонда бухгалтерской отчётности– СКИФ-БП
3. Система электронного документооборота Федерального казначейства (УФК по РО СУФД-Портал)

4. Автоматизированная информационная система “Мониторинг налоговых доходов”

5. ПО "Доп. расшифровка к месячному отчёту"

6. АЦК «Планирование»
7. АЦК «Финансы»

8. АЦК-2
9. Комплекс электронной отчётности и документооборота «СБИС++»
10. Автоматизированная информационная система “1С Бухгалтерия”

11. Официальный сайт Васильево-Ханжоновского сельского поселения.
Основные задачи сектора экономики и финансов
Администрации Васильево-Ханжоновского сельского поселения на 2020 год



В 2020 году  был подготовлен проект бюджета поселения на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов с пояснительной запиской, аналитическими материалами и расчетами и представлен в Собрание депутатов Васильево-Ханжоновского сельского поселения на рассмотрение. В соответствии со ст. 187 Бюджетного кодекса Российской Федерации бюджет поселения принят до начала финансового года – решение Собрания депутатов Васильево-Ханжоновского сельского поселения от 28.12.2020 года № 149 «О бюджете Васильево-Ханжоновского сельского поселения Неклиновского района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».

  Бюджетная политика в сфере расходов направлена на решение наиболее приоритетных задач с учетом основных подходов, направленных на повышение эффективности бюджетных расходов. 

Базовым инструментом реализации целей муниципальной политики в различных сферах регулирования являются муниципальные программы Васильево-Ханжоновского сельского поселения. 

Повышению эффективности управления бюджетными ресурсами будут способствовать меры по обеспечению открытости и прозрачности бюджета; укрепление налогового потенциала Васильево-Ханжоновского сельского поселения, формирование и исполнение местного бюджета на основе муниципальных программ, жесткое соблюдение бюджетных правил при планировании бюджетных расходов, эффективное использование бюджетных ресурсов.

Доходы бюджета поселения на 2021 год утверждены в объеме 12 803,9 тыс. рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы – 5 024,7 тыс. рублей; безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы – 6 731,6 тыс. рублей.

Расходы бюджета поселения на 2021 год утверждены в сумме 12 803,9 тыс. рублей. Наибольший удельный вес имеют: общегосударственные вопросы – 5 175,6 тыс. рублей, благоустройство 1 862,4 тыс. рублей, культура – 4309,8 тыс. рублей.

Приоритетами бюджетной политики Васильево-Ханжоновского сельского поселения на 2021 год являются:

повышение эффективности и результативности имеющихся инструментов программно-целевого управления и бюджетирования;

создание условий для повышения качества предоставления муниципальных услуг;

повышение эффективности процедур проведения муниципальных закупок;

совершенствование процедур предварительного и последующего финансового контроля;

обеспечение широкого вовлечения граждан в процедуры обсуждения и принятия конкретных бюджетных решений, общественного контроля их эффективности и результативности;

оптимизация расходов бюджета поселения, направляемых муниципальным бюджетным учреждениям Васильево-Ханжоновского сельского поселения в форме субсидий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), за счет привлечения альтернативных источников финансирования, а также использования минимальных базовых нормативов затрат на оказание муниципальных услуг;

планирование расходов на строительство, реконструкцию и капитальный ремонт по объектам муниципальной собственности только при наличии проектно-сметной документации с положительным заключением экспертизы;

недопущение увеличения действующих и принятия новых расходных обязательств, необеспеченных финансовыми источниками.

